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Propagation in Arithmetic Operations
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Xg=ap Gmp (ol adad 5w Bl ce gliail) opaadl g
edl o @5 (x4, —1) Qllell g & 0 <Y Ly, =~Yr s
e g U8y ool cilbee et QU Qagulal b pal b Al
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(10) xT(UyT—an)*yAx[xra)yTw-an)yA]+{an)yA—an)*yA]
= E + E

E7 306l aial Wasd g o) iplall oy E ¥t Aalt F cua
hill dpluall Gllaal) Wl 136 cx,wy, (s e gl Uadll g
relS daitall

(11) 0,0y, = filx,wy,)
Ll S @l aay cx, @y, il Al Legl Glaa i 4dl Jimy Iy
Adladl Al Jia W0 WY genll e Ahadialy Ll du
rsulall 8 darti
AN s 8 £ Y G fi,my,) =+ 8)0y,) oS
1l 323 (11) A b (el

(X, @y,) = (x,0" y,)=-€(x,@y,)

(an)yA)_(wa* yA)
(wayA)

20y, Shaa b las Y ol gVl il ade s T
X, @y, e il s s

(propagated  error)  aiadl el da o e o9 Jiw
Y Aglual @ldes) dag B =(x@0y, )~ (x,@y,)

Glaal) auly oyl Uaddl 10 Jie 8 3 deadiwdl Y1 3 o
il geny Jae o e adayy (interval arithmetic) ( al
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all o Tataie] (x,wyy ) Agdadl
(xp —x4) O = Ya) (X Wy 4)

1(9)Jbe
ey xpopS ge it ofedll y, =2651 5 x, =3.14:08
| s ym sl
g = %7 <0005 ¢« |y, yr| 00005
ol

(12) 3.135< x, €3.145 ¢ 26505 < y, <2.6515
o ) Uaslh ot Abedll g (gong Vlaw 2308 o (s G Lo o el
fals LS Legiandy y, 5 x, Guisiell pan Jdeo
et Al
x,+y, =5791
1O asd (12) o 82y
3,135+ 2.6505 < x, + y, <3.145+2.6515
5.7855 < x, + y, < 5.7965

:.3.5.3 4.10}
—0.0055< (x, + y,) = (x, +y,) < 0.0055
ciandl) Alls
X2 314 g 184450
y, 2.651
:él.'lL\S_,

3135 _x, _ 3.145

26515 y, 2.6505

1) am Aagine Bl Arsan (Y ) iy (el A s,

1.182350 < 2T < 1.186569
¥y
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S 1) Adadll i e Tan sy Uaal dpan o8 Y Jmgis a8 WYy cq a8

ety LS Aag¥h dbondl cillaall 3 Lt 0l Ay

rqupall Lbee L o ladl) Wi5i1-5

fpaill Wt (DS G0,y 5y, el o A it
r—X
R(xAyA):)ﬁ')T AY A
Xr Vr
Mae X, =x, +E, Y, =y, +p rculs 1ald
R(x,y,)= Xr¥r = = E)yr —1)
XrYr
N HEYr — €7
XrXr
£ £
==+L )Ly
g T 57
=R(x4) +R(y4)=R(x)R(y,)
0l R(xg)¢R(y, ) <<1 culs 13
R(xAyA) zR(xA)-i—R(yA)
stre o LS eday i plaal) Alla b Gl UaaYY of oy bias

rdandl) dles A o baY wiyi2-5
DL daia Gl celasd A Blea glulsy Ko
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Ya 1-R(y,)
ross R(y,) << 1 dal o

REA) =~ R(x,) —R(y,)
Ya

e Tl s Aol Al 8 gl o UV o Lad b Laadls
g blly gaadl les (B 53N 4535

il geall Jilla (b By

(13) [, & yp] =170, £ y,] =Dy = 2, ] Lyr =
Uadll psama (il x,,y, (paoadl gen idee o ol Laslh ol & g
idee oo ol Uaall B il expyp Ofiadll G gides e Anitl
i ke e Aaallh o Uaal ol duala () casbs %4 Gl 5k
< Xpy Yy Ol

oot Ul
R(x, £y,) = (xp in);(xAiyA)
Xr T ¥r
_ Gyt yp) = (G =) 2 =)
xp L yp
_ %y
Xp £ yp

okl Al b 48 Y] cpanlh Alla (B o 23 ool Uasdh & Yy Vo
) ST Lagainns 00 Gid i,y Oledl cdlS LS gyl (S alay
ollaal e 0S8 o oSaadl e Jilallyy ((1-1-4) Bl b athy el
S ST RO, — yp) Gab (sS5 con (g Oigina RG,)R(p) Gt

JEINFICYF Ve pd
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Al f(x) = 6" ~26x+1=0 Ll g add
R =13-4/168 3 n? =13+4/168
Het st o] ded aladiuly V168 iall Ll Ll A Loy,
V168 =12.961
et phite ol duals g 1 aall s of (S 43l

Xp=x, =13

Yr =+/168 , y, =13 p
R(y,) =0.0000371 5 R(x,) =0 3 ceudsll e
R(XA i yA) =-0.0125 A

RED) SR(,) o A5l Tan 8 Wash 134 ol
g Lily aslsill Uad -6
1ol dad qilua (B adlly sthall (i) 1-6
Aef o duan ol e A Llasiily £(x) L e OV S NP Y A
T () 34 ) S A e a y Sasially £()
e o Wt W« 7o) 0o Lage Fimy) aady iy =y il 13
Fopadi LiSay Sy ddaall o g

(14) FOo) = F ) SLFC) = FEI+11 () - Fx)]
Fxy) Aaf Glus co gl (noise) chlaa¥) [£(x,) = F(x,)] ialt i
B ol Wasll 58 [£(x,)— f(x,)] P RN W P A (R EEC T
G of oS e b Jiaall o siunny dgagaf ) Gike B i
ol Aadll Linje slasinly

J) = Fx) = f(e)x, —x,)

Trosxy On e qlall hlay 4l Xy ¥ Byseane dad € Of dun
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T L‘j t.\la.s.uu._ o
f(xr)'"f(x,q)z f’(xr)(x'r —XA) = f’(x,@)(xr —JCA)
: e ot Uaalh Gl

£ () F ')
R R — AU S R
(15) e =0 =4 T R

:(1 O)d\fm
ol Usal anf einge (Bda 20 @ S fR) =0 O
sl
1€ o S (15) e BaliaY
a'T —a*t = (loga) a™ (xp-x,)

(ep-x4)

R(a™) = xp(loga)

= xy(loga) R(xy)

=K R(x,)

SE R@) el et oS e S K =x,(loga) sl o€ 1
Yo Mia K =10" 5 R(x ) =107 oS s (R(x,) ol Uil e LIS
sed (R(xy) aaly oo Lo 13 Da o) Uas a5 R(a™ )=10" oS
eilanyial At 1800 () Allialh il dpeanl) 2840 Jagyy o3 K aaall h3n
el 2l (a™)
:(Condition Number) Jayill saalh iyt 2-6
b iy (el asms e Kb dusly) Wl gl da b sall Jé pliss
sodl el Caele ey cligila s \edlane i gt o) Al oda
syl
Akl x =c Akl b f il ol asall R
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fle)’
well- fpuball ya il OIS Jiall (e ral ol bl aadl S 1

) ill- conditioned iauluall s (S A DA by conditioned

(Adle dpatus
2414
P f() = all sl sa)
fl(x).x{=l |
f(x) 2
bl an ged (4]
g £(x) 2x” 10 . .
La A== = tall b ool
s Lagacy ) x, [waz‘ » f(x) PEFS PRSP AR
PO apilh aaall

roall Thalh X oyl saall = byl allad) il ia & ol Uasl
(e f) el ety
o (A f o 0 ey i Ta dadll ssll 06 xm1 ol oy
Agaluall ¢ Al
Hh dad cilua B 0N ) iy 23346
(Instability in Evaluating a Function)

Cal e f(x) Qb ded Glustsdad 1 Y pliag Wl iy
G0 d1 e saaly ol 1Y e e Lol Sl 1 ded Clua 4
Bua lemsen 77 hshaall cal€ 1Y U Al R lbuald 2501 el sl
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ted Apsine sl L M 8y50e £(12345) Aagd o aas Mae
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+0.0003% : o8 Uaalt dpus f o

AV 68 Aafiall AglaY e

X, =12345
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xzxxfg
x3=\/£

Xy = X; t X
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Ak 5,2 Y 3ehadll Calad Uing
1
(1) =
5 (%, +1)
26 Gl il LY ol Ll s i) x, =t Jdal e alh aley
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D a1
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“ e
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p=107 ¢« p*=1400 (i p=e'% p* =22000 (e
p=9lc pt =187 (9/e)’ (h  p=8l: p =39900 (g
Al bl il -4
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Uaally lacth Uasll ;e 083 los aagl kg =1 5 £=5x107% < 13 (b

S 1Y) ol
f(x)=sinx e fx)=e* o
X0 =10 5 £=(5%10")xy L () el 20l (c
Ll oS4 22

y(x)=x>-7x%+8x —0.35
y,(x)=((x —7x +8)x —0.35
) =y,6) o wdl(a
Agpie o)1 A0 aduill Weasind Wl Wle (p,(1.37) 5 3,(137) (b
St 3l ¢ illall DI ggiall il Basdl anf (c
gygaall e sal 23
x 2 =5000.002x +10
Agpde )] Aesd adaill alasinly olli,
A Yl e S oyl aaadl aagf 224

x =1.00001 dal g f)=ylx-11+1 (a

x =10 Jal ¢ fx)=e* (b

x =300 dal e Fa)=vx2+1-x (c

x =0.001 dal (e f(x)___ex—l @
x =1.00017 SN o = T e
1+cos(x)

48



S il
Ak pé DY sl

Solution Of Non-Linear Equations

w

a.n.m.a-l
s IS (pe Aalaa Jola ola O
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a+b
C =
2
568 Yl [ac]daal LY oy (@) Mae fa) - fe)<0 o sias 1
9 A [e,b]dlaalt Y ey

Sla) Sle) S12)
| ' :
a c b

Sladl Gl Zigyha oy 19 JEl

sl e s @l (£) Dl 4l Ll Jeans s gdealloin 5

ol s Ryl de) i

Assume f (@) <0,fH)>0

Step 0 Input a,b, and the stopping tolerance parameter € ,say
£=10". Set a,=a , b =b

_ +b ) +b
Step 1 1flf(al Y| <& stop.setrootis ¢ = &y 5 1y
+b
iff(%hb—])>0 setaq =a , blzal2 L,
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GO TO Step 2.

H

JY'\
-~ ™,

.
.

P

iff(a‘;b‘)<0 seta =20 p=p,
GO TO Step 2.
b
Step 2 Set x, =9%—L Alif ]b1 —-all <& stop, then. € =X,
Otherwise, GO TO Step 1
;[ WPUT f
!4‘ abjal

T no f""!; and Kcj ™. - e !()U[P f
fa)and ) ™ gl c=fasb)2 ; f(hl%mfi} o < fpalrtol i (amgT ]
. same sign,«’ ", S3TRe sign,. e, ! {
an . - ! /
yes } no yes
I o
{outPut |
{oemor =

A8y o) Cipal Ayl [1, 2] Jdladl b f (x)=x"-3 &l has anl

: e(f )=0.01

s
n| a b | f(@)] £(6) | ¢ | fl(c) |update]p —d
1 1.0 2.0 -2.0 1.0 1.5 075 | a=c | 05
2 1.5 20 | -0.75 1.0 175 | 0.062 | b=c | 0.25
3 1.5 175 | -0.75 | 0.0625 | 1.625 | -0.359 | a=¢ 0.125
4| 1.625 1.75 |-0.3594 0.0625 | 1.6875|-0.1523| a=C 0.0625
5 1.6875 1.75 1-0.1523| 0.0625 |1.7188 |-0.045/| a=c¢ 0.0313
6] 1.71 88 1.75 |-0.0457| 0.0625 | 1.7344|0.0081  b=c 0.0156
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f(a)

f(b)

C

f(e)

update

b=

711.71988/td> |1.7344

-0.0457

0.0081

1.7266

-0.0189

a==c

0.0078

J () =27 =3 gl o Jol Gai By i 1 Lyl

Dl A =17344 06 ade, Cigu 13 i (1.7344)] < 0.01 f Ly,

gl
1(3) e

.£=0.001 iﬁagf(x):xﬁ—x—-l Al i < anf

tdal

aSé a=1,h=28b 1 .9 KA T<ar<2 of Badu e e
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Judadd Y 755 3 ol o T Gy i Gt i 2 Syl

Addal) 4 sl
st
sl
4l
21
0:5 .Il. 1.8 2
flx)=x%—x-1 bl 110 Jeay
nl a b | fla) | F(B) | ¢ | f(c) |lupdatd Ib—d|
1 2 1 61 15 [8.890625| o=b | 05
2| 1 15 -1 [8.890625] 1.25 [1.564697| c=b | 0.25
K 1.25 1 |1.564697| 1.125 [-0.09771 | c-a | 0.125
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n|l a b fla) | f(B)| ¢ f{c) |update |b—cl
a1 1725 | 125 |-0.097713 |1.564697] 1.1875 | 0.616653 | c-b | 0.0625
51 1125 | 11875 | 0.097713 |0.6166531.15625 | 0.233269 | c=b | 0.03125
61 1125 [1.15625 | -0.097713 |0.2332691.140625 0.061578 | c=b |0.015625
211155 |1.140625| -0.097713 |0.061578/1.132813| -0.01958 | c=a |0.007813
6 11:132813]1.140625| -0.019576 |0.061578|1.136719| 0.020619 | c=b |0.003906
9 |1 .132813]1.136719] -0.019576 |0.020619|1.134766| 0.000427 | c=b |0.001953
1011.13281311.134766| -0.019576 |0.000427[1.133789] -0.0096 | c=a |0.000977
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tJlaal) i Ay phay uipall Uaddl oY) aai 1-1-3
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.£=0.005 38y, [1, 2] iyl

tdald
" X, f(x,) A ciliadle
/I I |xn _"x.-hl}

° : ! ; s dad
: ¥ 9 i i Tk
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S () =07 207 =3x = Lol o bl goia g disla ik 4 Jpand

66
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@ il o 1 JSEN b ol fOx) Sl sl y =f () o84
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x, Akl Sy y =f (x) mll psidd paledl) ainall Aales b
AL

y=f(x,)+f(x,)(x-x,)

al gaad) Ay ) Aal b ox el gon Culeall plalis Akl x UL
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x%—x —1
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+1
i i 6.’6"5—1 n._.O

o Ataadl G S Syl ¢ g =15 il R A0 Aad padiuin
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n X, fx,) (x, —x,m1) | (@=%4)
0 1.5 8.89

1 | 1.30049088 2.54 22.00%10™ | -3.65x10"
2| 118148042 | 538%10" | -1.19x10" | -1.66x10"
3| 113945559 | 4.92%10? | -4.20x107 | -4.68x10”
4 | 113477763 | 550%10* | -4.68x10° | -4.73x10?
5| 113472415 | 6.80%10® | -5.35x10” | -5.35%10°
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1. INPUT: intial value X, ¢ toletance £ ¢ maximum

number of iteration m
Set i=1
2 Whilei <m Do

f (x0)
f(xo)
b. if |x—x,] <& then OUTPUT(x)

Stop.
¢. i=i+l.
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Set xo = X

3. OUTPUT(‘Method failed after m iteration« #1=" «m1);
Stop.
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0 5.0000
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5 0.92589
6 30.119
7 19746
8 -12.831
9 —-8.2217
10 75,1498
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12 ~1.7464
13 —0.85356
14 ~(0.28538
15 0.039784
16 0.17475
17 0.19924
18 0.2
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2 0.5499 0.5226 711.44
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%, = 0.5(sin(x,, )+ cos(x,, ) (G
X, =1+tan"'(x,) (d

(oS4 -30
]
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(X Yo ) (Fs Vs oes (3pr 3,) Blaiall Bl e degana bl (o)
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Laghn LD 058 of 8 LS Yo LaadS (S of el pad Jylail
eiie it 5Vl Apagan il il aal A ddaada <y 43 Y
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X — Xy
Y A { x,y1}
y, _______________________________________________ A 4
{x,y)
y .............................
{xo,y0)
yo
D¢
Xo X Xi
1 sl
fed Apgtlaalt plain¥l dyagas Alatas Gl agle ¢l
X—X X—X
(2) P(x)=y, — Y1 0
Xg — X Xy Xy
:‘UA_}
(3) P (x) = yoLio(x)+ y, Ly, (x)
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X—Xx X—X
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Xo — X X, Xy
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:(1) Awye
4l L;L&J: &G s g, x,...,x, ) ddlisg (om)ﬁx.lsm (n+1) Wal o<
Aapia aagd Mae il Glo {yg,yp,en,y, eVl LEN W s
1S S e n Al (e P () 5y
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t AL Angaall sda  Jadd
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5 0 u
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(9) 1) (X X ), —Xx3)
{x—x,)(x—x,)
(xy = %) (%, — %)

{3 A Ly (0), Ly (), Ly (6) Sptganl & Mgy AaaSll oy
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DLl s Gl Bale) e Upmy Sad) aad Gl S sy gl G-
L, (x)

syt Ul 13 i o Ak ] st S EeY dpgas dan O -2
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S Lagh il Gy (1) Amppadl Hlail) plaiu¥l cilasaa dylangd Tyl el
O Al Aagudall il —fien elifl Agaa el 4y e dapa PARECp
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e
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Input: numbers x,,x,,---,x

values f(x,), f(x),-, f(x,) as Fy,,F -, F,,.

Output:the numbers F,. F, .-, F,,, where P(x)=>"F,
0

i=

(x_xj)‘

1
j=0

Step1 DO i=1,n

DO j=1,i
F i F;‘,H - Fi~1.j~—i
i) 9

x, — iy

r

Step 2 OUtpUt IrO,O’ Irl,! TR F;J,Jl ’ (" E,i" ISf [x(}’ xE L) xi] ")
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Al e el Lagan Ao DU Apeatill dagudall (35 il (fignt Apa alasiial
A Ll g Al Al
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i
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S, LS e Janl) s Ryl Zaguiall 3 il gt Byl G5y
Pa(x) =ay +a,(x) + a, () (x ~5) + a3 (x)(x—5)(x-7)
+a, () x—D(x—=T)(x—8)

el o080 W ay,ay,a,,05,a0, SOlaadl uat Wil Cangly YHERATY Al L;L;J
ol LS Raguiiall (g il Uy
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ix.'f[]f[,]f[»a]f[,,,]f[,,,,]
00| O
flxg, %]
1{5] 2 Flx,, %, %01
JIxy, %] JTx3, 25, %, %]
217 | -1 flxy, x5, %] f[xwxa’xz’xl:xo]
flx,,x, 1 Flxg, %055, %]
318 -2 T, |
Slxy,%51
4110] 20
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crunid Jeall ol Apiall daseddl Goll f () =F[x;] ol Al aa

t 1 Aaguiall (35 4l

v e rra e ST IR W
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e i 5-0
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25— el
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Y 8—7
A%\ <—f[x4sx3]=f[x4]_f[x3]m20+2=11
o2 10-8
4 |10]20
6 Jsaalt
HAagliallys
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10-7
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(JSAL LYl dgngan daed 4l
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P.(x) =0+0.4x-0.2714x(x—5) + 0.0548x(x —S)(x—7)
+0.0712x(x—5)(x—T)(x—8)
= x(0.4+(x - 5}(=0.2714+ (x—7)0.0548 + (x —8)0.0712)))
AV bl b g A Al Aaall e olaful) Gagaa anl 1(8) e

;o loj1i2| 3| 4

x; lo[1]|3} & |10

f(x;)|1|-6|4|169]921

peafil) da gudall (358l (gn Aapea aladduly @l

tdal
;IS | Jany bl o3gd Gilsall o guiall (39 il Jsan (Y
‘xi f[!]f[’s]f{aaa]ff.”s:]

6| 169 19

188

10] 921

3 sl
P IS o lennY! dpagan and diag
P (x)=—Tx+4x(x =1+ x(x=1)(x=3)
1(9)Jba
tlalinl] A gall dgma ) Ao guitall 3ol figsh Tadsin 2ngl
(1,3),(3,2),(4,6),(6,10)
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1Rl Jans Ll o3¢l Gilsal Zapuital Gl Uy )

i 1% VIS Ly g Iy ® | [ X008 40, % 4]

/2
113 2 3/2

4 -13/30
24| 6 ~2/3

2

s KL aed gl o) G g Flh 4idy

Pyx)=f [x3]+il',f (X300 X5y ]ﬁo(x ~X3;)
i= j=
=f (X3)+f [x3,%,1(x —x3)
+f[xq,x,,x J(x —x3)(x —x,)
+f [X4% 5,2, X 0] 523 Mx —x0x —x)
Py(x)=10+2(x —6)—§(x —-06)(x —4) -%%(x —6)(x —4)(x -3)
13 149, 220 66

3 X o — g
30 30 15 5
=-—3—16(13x3 —149x ? +442x —396)
:(10)dt“u
S 12,-1,1,2,3] 2l Py(x) =(x —1(x +2)(x —2)(x +1) sy
tdadl
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B FI2,-112,3] G Al Al e R a P(x) O L

cx el

FI=2,-1,1,2,31=1 5 aabll 58 x* dabes 3 e Eluy

(11)Jbs

Ay f (1) =cos(x ) il gt SI B dapall e elifiad) agas )

(A bl 3ias Wl Lo ciuaill g guaiall (39 jali=(fige Arpa aladinly
£(0.1)=0.99500 , £(0.2)=0.98007
£(0.3)=095534 , f(0.2)=0.92106

sl
il ga slhanall bl Raguiiall 3o il Jpia
il | FIx ] [ f e ax4] FIx %X il |f 160X 400% 400 % 43]
0 10.1/ 0.99052
-0.14930
1 10.2| 0.98007 -0.49000
-0.24730 0.04167
2 ;0.3] 0.95534 -0.47750
-0.34280
4 10.4,0.92106

B Ahaaialy of adlill gt G Ll G olai) Laga G dia

ISl ah R guaiall (3 ll g
P,(x)=0.099052 - 0.14930(x —0.1)~0.4900(x - 0.1)(x —0.2)
+0.04167(x —0.D(x —0.2)(x —0.3)
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N A
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n!
Jun\ Tyl
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tan ade Sl x ol aes Jal e allyy
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AL E gl e Ll Al Caping
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Dl B ol 4) e o) ABlally B fipell oVl e,
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A=EV—VE
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—Z( 1" [ ] fx)
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F(4) 4800
oS {lx,..f (xi))};fr:() At g +1 Lyl Ui
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rih
byl
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t sl J < =1) dal e R (@ it
LRGN R
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XXy
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0 | % f(xg)
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n xn f(xn)
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1042 (T L 7Y (= 5) 4 (2= T — 5 —
B@ =104+ 2=+ G NE =5+ (=T =5)(x-3)

3
L& e o
16 3 3

:(Newton-Gregory Formula) sy £— (gt 4 5-4
i o {l, PO, Al b1 ) s

h=x. =x ;i=01,...,n-1
sk Ay sio P (D Hapa dagd ) Bl da P G cings
oY gkl
X=x,+sh
x=x, —sh

(s~ i dray o A dapall 038
X =X+ sh b o AN Lo Yl
:(8)4ia e
uny (o f (o))} Rk o+ 1l (agiy
h=x, —x, i=01,...,n-1
X =Xxq+sh b
PJSAIY el o gl (3ol — it o ligiad Apagan la Nric

(24) P, (s)=f[on+§(§]A"(ﬂxﬂ))=im& (f (%))

=0

Agediill (gypppe — (st slifind Lagany Apagaalf oda ey

byl

rJSAM aed Apaniil Lo guiall (39380 (i gnd o lisid Apagan O Tl Uy

P = fTx 0+ Y flsgresm [ J - x,)
i=1 =0
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gl G a0l Aggladia g, ..k, e G iy
X, =x,+ jh

1 aa Wl (4) Dyt e bolacly
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Ai i~k
= flx 0]+Z[ J:](fu) H(sh—jh)

K i-1
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=1 J=0
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i=0
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3
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F1.5)= f(1+0.5) = P,(0.5)

L10.5) .
zz( ; JA’(f(xa))
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sdal
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(I, o) 8lpal) o guiall 3l Jaom (6 4l

A (FGD | A F )| A GO A ) A ) | A (F(3)

i x;
0|20 12

3
1125 15 2
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2|30 20 i 3
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4140 39 1

13

5152 52

s IS et Ay ilaall 318 gl Aol (6 Aleg
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1 2 3 4 5
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H(9)4i8 )1
reumy o, O Al nt 1l ol
h=x. =& X=0L.. . .n-1
X=X, +sh 3
s IS S e pusall (3 il (fg o el dysas G Yivie

(25) P,(s)= f[A0]+ZU (fx))= Z@V"(fu,-))
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el (st ot ol Apagasy dpagasnd) oa e
ety
L el g sl Ragn O a3 Tl Al B,
JRal
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KA et Ay VeACE sl o A8l o blsels
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A=VE
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1
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iols

T OVEY (£ )
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1=
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Vi)

(=]
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1(18) e
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H(9) Baasaall 8 83 hslly Dpadiil (g ghyie—figns o il

tdaldt

e
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1
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4
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213 14 1

6
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7(L5)= P,(0.5)
1,(05)_.
=Z(i JV‘(f(x,-))

0.5 0.5
_ 5+[1 ]v%f(xl)){ , JV%f(xz))

:5+(05)4+(05j1
1 2
=5+2-0.125=6.875
cx=x, —sh b sSa ol AN VY Gy s
:(10)4a 00
£ (5N bl 1 Ll e
h=x, —x 3i=01,...,n—-1
x=x,—5h 9
S 50 il Gyl olifd Tanin 18 Yo
26) EORRYEI W

(27) P,(x, ~sh)=3 (-1 mv ( (x.))

il (gygape— i slifiul Lasiay fuall s3n oy
byl

SN e Al e puaiall (3 i =gt e ligind gagan Tl Loy
[ i—1
Rl (x): f{xn]+Zf[xn""’xn—i]n('x—xakj)
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&) aai Lale (4)iam el e Dalaicly
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X VG | VG | VUG | V()

1 5

4
2 9 1

5 0
3 14 1

6

0SAIG e A gla el 38 giosall Sl Ol Ay

R == 307 e)
F(3.5)= P,(2.5)

& (2480
:Z(—l)’(i JV*(f(xS»

i={)

2.8) | 2.5\,
= 20—{1 JV (f(x3))+[ ) ]V (f(x3))

(o5

=20-15+1.875=6.875

:(21 )t
teasilaally G bl Jyt b 4
x f(x)

1.0 0.7651977
1.3 0.6200860
1.6 0.4554022
1.9 0.2818186
2.2 0.1103623
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e el e s GEAYY g gl o asuall Goilh s aal 1
FOLS) 5 [(2.0) 5F(1) A il Ay Zad angl .2

1dalt

fapl (e ohfd) Anaginy Raguial ol i G Gade Sl loliel
Sl laland Al

i X; f[x,']
011.0|0.7651977

-0.4837057
1[1.3(0.6200860 -0.1087339
-0.5489460 0.0658784
2(1.610.4554022 -0.0494433 0.0018251
-0.5786120 0.0680685
311.9/0.2818186 -0.0118183

412.20.1103623

8 Jsaall

P,(x) = 0.7651977-0.4837057(x — 1.0) —0.1087339(x — 1.0)(x — 1.3)
+0.0658784(x —1.0)(x - 1.3)(x ~ 1.6)
+0.0018251(x —1.0)(x —1.3)(x - 1.6)(x —1.9)

LT e g (S5 ey il RS £ (L) el A e s
ial Joadl G o guiall 3ol Joan Dby (A AaBlslix b G o 113 L
lindyy LY Pay x, =1.0,x =1.3,x, =1.6,x, =1.9,x, =22 te dall
i e L e aldely el Aol g Resuiall Goill sl Y
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bl Jgandh b Sie 1t Lgiadh linaa, o Lasudall 3ol e aaiat )
ey (Plaaiie Glad lgaas Al @l Y i)
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rin et o8 Al red o Ll o8 2.0 5 s Ll £(2.0) i)
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2 hA 03¢ L
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FA.5)3 i dadl e Jomall £ihe ye @lagaall o3 YR Y]
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2

P ()= Py (6) = flx,]+ %(f[xl 314 fTxg D+ 522 FL %,
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2
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Wwld « p=2m L_‘gi dasngy 1 O 1Y A NTAICRY! (éi n=2m+1 Jal o @iy
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X | F1x%] JERE A FIX 5 X 4 %0, X, %, |
flxg,x] FIx ), %g: X, X, ]
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:(Hermite's Interpolation) <uask ¢lidul-5
:(Osculating Polynomials) dadall cilyagaad} 1-5

m, oS3 [a,b] Jaadl (3 xp, %, %5, %, Bl e 41 Lpal (K4
=000 dal ge iy x el e ddle e dagaaa laac]

igvgasdl Caph Maie em=max{mg,m,,...m Y ius fe C"a,b] Ay

Sy 8 Lo i a1 Py daagaa il F ool o AN da )
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Bagadl oot Wl o O ol e Ay m =0 oS Laie e
Ay fo b A on dasall e paheY dass Y b Lo diadldl
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Gins e cligin oo PR ol O Asadle il IS 05
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dx  dx
g P(x) gl ginde el Bl WY e L (g, f () Ll i I
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H, ,(x)=[1-2(x-x )L (x)]L ;(x)
(29) A
Houj(x)=(x-x,)L, (x) 3

B (als 1 Al (e b Taygaal jdelaall Y 7, (1) s Cus

(x—x;)
g =

i asi ilé ¢ f e €22 [a,b] oS 1Y ey e il

FOO=H,,, )+ &%) ET8) pany g

(2n+2)!
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) 0, ooah
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taad f# f ledie )

A
H,,(x)=0 5 Huj(x)=0
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A
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A
H'j(0) =L, (x)+(x—x,)2L; (x)L, (x,)
=1, 0L, o)+ (x—x,2L, ()]
1O agle
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t& an e Lo e Tolael
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P Xy Xy Xgsenny X, Siall e f!(’:"‘ (5 H;n+1 s J & S H, O 4ag
43ld 23yl ad 8 50)fl Uil dapn Ay H, Bagaal dlaay ol Gl

sl Ty el
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WS zheY laa play 6 lessio) S lewd 280l ansiu Wl Ul
g (1) il (2) Amjuall e K Jo aain

t—x,)" e (t—x,)*

o) 025 [fG-H,,, )]

(Jc--~~3c0)2---(x—wc,,)2
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Ja,b] Joadll 8 Whiss him 2042 Al g'(1) (S Aiikas

:(23)Jbe

(Al LN gl Cupap elifind B350 daf
(~1,1,5),{0,1,3),(1,3,7)

Al FOD O, aladt JSaH e

s s
2 [ x —x i
L, (x)= =
e g[xo—xj 2
2 X —x
LZ,](X)z H { J :_(x2_1)
F=0,j=\ Yo =X ;
e[ x —f¢ x4 x
L,,(x)= L=
2 g[xo X, 2
TR REI Ky

’ 3 ’ ’ 3
Lz,o(xn):_i’ L, (x)=0, Lz,z(xz) “5
PJSEL e e sldiind Lagaa 6 adle (luyg

2 2
Hs(x)=>(1-2(x —x,)L] ) LI )f (x;)+2 (¢ —x,) L7 () "(x;)
i ={)

i =(}

7 2
Hs(x)m(l—Z(x +1)(%3D . ;xJ +(x2—1)2+

3(1—~2(x —1)8) (xz;x J2+5(x +1)(x2;x J2+

2 2
3 (x 2 =12 +7(x —1)[" ;x J
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2

2 2 ‘ 2

= (3x +4)[ zx] +(x2—1)2+3(4—3x)("\ ;k} +
2 2 ! 2

5(v+1)[ ] + 3x(x2—1)2+7(x—1)[“‘ 2”)
2V s 2,0 )
;(8x+9)[* 2"} +(3x +1)(x -1 +(5—2x){)" 2)‘}

(3 (2] () ) o

{24)Jba
Jsaall 8 salsll iyl Bloall cuep Bapas Haiuly £(15) Lo ansl
A

k| x Flx) f’(x;()

0 | 1.3 | 0.6200860 | -0.5220232

1 1.6 | 0.4554022 | -0.5698959

2 1.9 |0.2818186 | -0.5811571

wie Lslindias ihe Cilagin Gy By ot 1 dall
(x—x1)(xmxz) :mquz_lﬁx+im§%

L, ,(x)=
20 (%) (-3 )X —%,) 9 9 9
100 175
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L,(0)= (x—xﬂ)(x—xz) :—100x2+320x_247
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-200 320
21( i
9
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(x, “SEICE, ) W 9 9
, 100 145
L 2
2200 =574

¢ oy W
t WS B H (1) 5 H,y(6) Slagsll b 4le
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50 , 175 152}"‘
—ely A
9 9
175 152)2
_x_f_-.-..mm.
9

Hoy(x)=[1-2(x —-1.3)(- 5)}(

:(10x—12)(ﬂx2—
9
-
H21(x):1-(—100x2+320x——247)
: 9 9 9
145 104]2
—— X h—
9 9
(50 , 175 152)2
—_—— +_

Hyy(r) =102 ~x )[50 ’
Hzo()c) ={x-1.3) 5
100 , 320 24’7]2
X —x—

9 9
A 2
Hoa(x)=(x —1.9)[5_°x2_1_7_5x +l§_2_)

9 9
sl u-lnﬁ Cuays o lidinl Lagas Gld 4iay

H(x) =0.6200860H,, , (x) +0.4554022H,,  (x) +0.2818186H, , (x)
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A A A
—0.5220232H , ,(x)~0.5698959 H , | (x) - 0.5811571H2(x)

SAS5)y=H(1.5= 0.6200860(247]4— 0. 4554022(2?) + 0.2818186(%]

—0.5220232( % ] 05698959( 32J 0.5811571( ==
405 405 405
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| castee dac) o3 (ja sac
fob WS 74,20, 250000, 7, B Aline il
Zy; = Zopy = X; ;i=01,...,n
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e Aaguiiall 38 o ADAN g ) (3)hiapdt e Tolaiel L 13
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o GV A e dagedal Gl e Y F ) £ F1,)
: ISl L) SN L dapall

of (2o b (125,255 s S [ 2o,

G 4oy L aliaolS lealbiiul aobiivnt tald Lagudall 3y il 48 Y sy Ul
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z flzl s agaiall (5,30

Aol A gusadl (34 8l

2 =X | flz 1= fxg)

flzg,2,2,1=
flzi, 2,1 flzg. 2]

T, 7%

f[zlazz]z

olalciopmimenfalezi]

Zy — 4

z, =x | flz,]l=f(x)

flzszy, 24l =
flzy 23] = flz1, 2,

23— %

Hi[ T = ()

z=x | flz]=fx)

flzyz, 241 =
f[Z3,Z4]“”‘f[ZZ,Z3]

Z4'—'Zz

=

JIE. - iz, ]

4~ %

2y =%, | flzd=f(x)

flzs, 20 250=

f[zuzs]‘_f[za’z‘;]

Z5 o Z3
flzg.z51= f(x,)
25=x2 f[zs]:f(x2)

:(25)Jts
Joaalh L slsll calilal) A3 pall apeyn Aagon pladiuly £0.434) 3 L 2af
:(__53311

K Xy f(xk) f,(xk)

0 | 0.3 |0.29552 | 0.95534

1 10.320.31457 | 0.94924

2 |0.35]0.34290 | 0.93937
tdalt

gl 3y =g i (S
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z f[Z]
1.3| 0.29552
0.95534
1.3| 0.29552 -0.142
0.95250 -1.505
1.6| 0.31457 -0.163 20.776
0.94924 -0.0112 -436.1
1.6| 0.31457 -0.16356 -10293
0.94433 -0.062667
1.9 0.34290 -0.16544
0.93937
1.9 0.34290

Ol addey
H,(x) =0.29552 +(x—0.3)(0.95534) + (x — 0.3)*(~0.142) +
+ (x-0.3)* (x - 0.32)(~1.505)
+(x-0.3)%(x—0.32)*(20.776)
+(x-0.3)*(x—0.32)* (x - 0.35)(—436.1)
=0.5118277-
DOW ey
£(0.434) = H_(0.434) = 0.33349
Ay Jal ey i Angay b ol i ge ol Uaall 91 upail
sV el g
H(12) 338 00
{0, £ PO, Slane ADE 1l o84 fe O (a,b] i
tAY A e p eligid (hd Jaa) Nivie
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2n+2(n)
(30) By (9= [ 2),]11(

-176 [XO"X:H]LLT-I;

sy

Alx, £, LD, DAL Aol Cuesn elifiad B3gaaP, | (x) oS3

P S (e Usall EF ans Midie cpglaa (8 gl aill B iy
Enﬂ (x) = JP2n+1 (x) - f(x)

=g [ G-’
=0
sosily
W= g [ (= %)" = £@)+ Py )
i=0

W(X)=0 * W(xf)wW’(x,)mo ,OS;Sn ::_)‘ c«\a‘_}“ e

OB dale
W(2n+2) (77) | 0 - g(x)(2n 4 2)| f(2n+2) (ﬂ) , ﬂ e [xo ] xn ]
1 f{2n+2) (ﬂ)
rasd adll e A Jaallyy c g () = i)l o !
f 2t (7])
En+1 (x) { 2) ']H(
1(26)Jt.

Al G (1,2,2),(2,5,4) bl Hadloall Cupen elisial Lngan G (b
P,(x) = 2H (x) + 2H,(x) + SH, (x) + 4H, (x)

CH (%) 30 S0 < 43Sl b gaall aa gl tssthadlly

tdatt

1) iy dias B()=2,P()=2,P, (D) =5,F2) =4 I Ll muall e
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Hyy=1  Hi()=H,(2)=H;(2)=0
Hh=1  HO=HQ)=H/2)=0
H,(2)=1 H,()=H,(2)=H,1)=0
H(2)=1 H,()=H,2)=H,1)=0

. ]S n L@J :J"LS ‘; .”Jas"g :LJ.JJ.J.:.;. Hr-(x) éj LQ'U

H,(x)=a,x> +bx* +cx+d,

gl ety A pgans s
H,(x)=2x" —9x* +12x~4
H (x)=x"—5x"+8x—4
H,(x)=—2x" +9x” —12x+5
H,(x)=x’—4x*+5x-2
1ol

P(x)=2H ,(x)+2H,(x) + 5H, (x) + 4H,(x) = x* +1

Pueh daa) led
dilisa saic n+l Ne falll F(x) Cuepp elitel dsa OOl ol
sl S Hleddl alie) aadaiaad X, X, 20,000, X,
INPUT numbers x,,x,,X,,..., %,
FCONICANICH MU ICRE L FUEHNACHNACH NN AEHT
OUTPUT the numbers Qg .0, -+ » Qpupi 0y Where
H(x)= Qg+ O (X = X) + Q5 (6 — 507 4 Oy (5= 2g) (2= 1)
40, (0= %) (= 1) o+ Qg (B %) (=) o (x =%, ) (¥ — x,)
Step 1 For i =0,1,...,n do steps 2 and 3
Step 2 Set
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Zq = X3
Laint T A5
Qa0 = S(x)
Qaivre = S(X)
Quivry = (%))
Step 3 if i #0Then set
Qyin =

Step4 For i =2,3,...,2n +1
For j=23,...)i

sz,o — Q2i—1,0

2% " Lo

O 1701,
Zi — Zi—j

Step 5 OUTPUT (QD,D ’QE,I Do0o ’Q2Jr+l,2n+i );

STOP.

Set Q,-,j =

Dol eda ‘a\.‘.i'lmlgl ¢ LaaiuNl-6
Agliie Ais N +1 J gy bV elisd & et sjle Lsg

_ (x —)CO)(X _xl)(x _xz)---(-x —JCN) (N +B)
Ex)= N 1! Jii (3

x,<E<8

oy

1)‘H( NG x<E<xy

e e f<~+l>@ aSatll ket Y L Jaad o graat Uashl alagy
Lol s oo Ldoa 13 L& Gt e Yy £ pilly Wipea axal B (x)

N
O dald degena LA Bk el H(x —x.) slall Jany E(x)

TR ..L:LQ.I (5“.3 gm‘ﬁl .J::LQ.!
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(31)

.w :"'". 4 ‘{9& ‘:'tb wz. 1-6

: M (Sl Capiingd gas BHES i
Tj(x)Ecos(j cos'x) on ~1<x<1 j=01,.
tdgjhall daall 3 Caudindi 350 )08
Ty(x)= cos(Ocos™ x) =
T,(x)=1
I Aaall e Caaligdl 3p0m IS
Tl(x):cos(lc':)s_j X)) =
T(x)=x
S Al n Cipliondi 350s B
Tz(x)zcos(Zcos'lx)
oS Ll
cos(2ar) = 2 cos’ a —1
of aas
T,(x)=2cos*(cos " x)-1 =
T,(x)= 2[cos(cos ™ x )][cos(cos‘] x)-1 =
1'"2(JL'):2x2 -1
AN Aapall e Caudin S agas 830
T,(x)=cos(3 cos™ x)
O g

cos(2¢) =4 cos’ @—3cos &

T,(x) = 4cos(cos™ x)T’ —3cos(cos 'x) =
Ty(x) = 4x® ~3x
plad) Sl ) Jgn st (San 13504
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y (x):Zijwl(x)—Tj_z(x)
danall Jaladll 4.;&;.[,) dabiie Cilagas Y Capdindn sg0a S Jisad (S

(=Y
T,
(32) w,-(x):wé;.(«g—)
Gl Ju ad
W3(X)=~T32(ZX) =x3—i—x

1ol e—1<cos(x) <1 oS &l
1T, (x) <1
Alat oda 4y

-1
(33) bYE] Sy < 57

Wy (6) Aadiiall Candinds doan 55€ joda yujail
Vyax)=0 =
T Rx)=0 &5
cos[(N +Dcos '(x)]=0 =
(N +1)cos™(x°)=cos™'(0)
s Ly
3r 5

cos (0 =£,~—,—_
() i 9

PELEES

Old

£

(N +1)cos_l(x,f_i)=[N +1+%—n]7€ n=L2,..N +1
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(N +I+%—n.)7r
¢ n=12,....N+1

=CO0Ss

.
o N +1

Slo duand p, (0) D x G X0 x5 O Wy

Wy u(x)=(x —x)x —x7)(x —x3) =
N
Wy ) =TT —x9)
i~0
:(27)
N +1=3 daoall e Capdingdd s0n 300 Capdiind joda gl
3
_¥.3 N
Wi(x)=x 4x

1
el 5
Xy =COS —2 g =cos(—n‘)=w0.866()25
3 6
S
X, =cos 2 g :cos[—]m()
3 2
S
X =cos g 7 |=0.866025

.« :--ﬂ‘.. v J}h 5‘)‘._\5 Léjl-“"::‘ (x _x;)(x ___xlc)(x -—x;)g‘j.ﬂ‘ é’it\ L‘JT m
18 .y (o) 2R Al e
(x +0.866025)(x —0)(x —0.866025) =x (x> —-0.75)=x° —%x =Yy(x)

o Bagmsad) gl Ahna 4ull Clpgas el JYI Caphll of Badl
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(e laia) BlE 4 el Cua) miheY clisu Ladll syle
o Wi JalllS Chpdiipnds ) gda ciliydal 3.6

Saxie () asaal 8IS e w0 x0T, x 5, oSl

(34) WNH(X):H(X =x;)
i =0
5l s e slaud 4 Y ble o x,xl,xd,en ol s
RIS
(F =x)x —x X —x,)(x —xy)
F(x)= Yo 2 (N +)
(x) N +D! ()
< Jo
(N +1)
(35) Ex)= (N + 1)'WN+I( x)f (&)
tidaay
a4 (33) Al (e Bl
{N +1) {N+1)
—2N(N +1)‘f (&) <e(x )<2N(N f €3]
:(28)Jbe

Al padil & —1<x <1 el paca BB Aol e Chadindl Hsda da
S pall akio) Ut a5 e ool alagy Jalal
toh N 4123 ae Cipdindd 3508 8)5K joda 1 sl
x, =-0.866,%x; =0,x; =0.866
1ot mbeY elifiud A0
) =1 G oxfx—x3) o G oxp) —x)
;)(x xX3) Tl —xg )xy —x3)

(x X )(x —x7)

+fa

(x; —x)(x; —x7)
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& fof 0t Q-'t‘!"' e Of' Laa3l
fo=f G fi=f G f=f(x3)
Xg, X1 x5 aldll Gigsaly
(x —0)(x —0.866) i (x +0.866)(x —0.866)
(~0.866—0)(—0.866—0.866) *' (0+0.866)(0—0.866)
i (x +0.866)(x —0)
% (0.866 + 0.866)(0.866 —0)

(N +1=3) L3 of (S Jlaall e adae V] Uadl
@)=l 0@, -1sEst =

gx)=f,

Ec(x)%gliWS(x)f (3)()6"!), xm :0 =

i

max IEC(x)1=§7max(l//3(x W Px, )

¢Sy
——LSW (x)<4 LY
2N N+l 2N
13}
max!Ec(x)lﬂl-izf(?’)(x ) B
6 2 #

¢ L
max | F (x)!—24f IETRAEN=

s AN Jlas paani 4-6

dysaill sl [a,b] Olaall ) [=1, 11 Jlaalh (o Lol Aall ppess (Say

2z —a—b (b-a)x +a+b
b—-a 2
L o e e o dsall JS G ox chaty Juatl daa aladialy

Lt PAET
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1 N +1+l—n
(36) Z =~£ b ~a)cos 2 glia+b , n=12,..,N +1

N +1

salyy o (ol SUmdl slaginl dagas il sl dgagan daa alyy Ja
f il ¢ ligid 493 g0n 70 o la8u) i dac

sal lldg) elamalt gagan Aoy ooyl W 4 adgiy of et dll oS
26 ) e Baall g gl 81 cduail il GENT S (s iyt Lol sae
gy o e el clisin £ adsill G d0ed i @il s loges ppmia
wgne hiil ate Al ebj Unaay (o3l S en baae slajl x, sl oy
o B el e il i and ade Gl ) iy anphe 52 il sl
Pl Copnall il gy (Al o8

1
f(X)_1+25x2

e ligial oo bl cakae) Uad¥ o ol dpstaie die Jal e 4 Cugly
Sum on¥1 IS DA g il Aaadla (Sayy o7 —> oo Laielledy ol
ik 12 S0 8y Adadi 11 JsYT 8 Leasid
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051

D= = o Ll Bl R ] + - - — - —— =i
F 1 .
1
- : .
| ! N
- I i
0.5 I E L _JAEE e ko)) Il T} I e ) i! L
-1 -0.5 :0 0.5 1
T r'l T 1 i 7 T T f N L I LI — I T
4 ! 1
- | -
- | .
| 1 _
- l -
i
057 i 1
- i ol
B I .
I
L. | B
|- I -
N T ¥ S e S |
E ! N
|
L | .
k | g
|- | .
0.5 I 1L W I W || ; (IR ) ! joe. }

0 0.5 I
:(Spline's Interpolation) (v sligicd -7

Laall Y eo it el sl dlagy Sk A6kl il b Gaye

e eVl (e LIS 3 oIS delall @ e Aaall olaguT Epagaad Sl

e Onie o Jouanll Jojsn o3 Yaag chaliil o u 23y 0)55e oy
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il i) Al oay oAl dipl sta ) elal ads 53 e e g
G Vi) 3 (o 9) Alaiall B oVl i I e Rippha
Lisie {5, (0}, aldl Sy Akl whagaly odi 8, (6) Sy
LS50 3l el Sayis ekl el dprgany et hagas
d Aol e g oo bless @l S(x) Ll e dull Wle gy (o
ity o om ] e dlae IS e
Sx)y=y, ;k=01...,n

g jiall B apes (e S(x) S sl

il cilagaall G papis of bde Gl GG 1 K sy
Gaag diall Mo el Ay ol Bia Sy cdial) N 8 pdiise Ciliide Adlall
vd —1 At s byaiee ciliidie S(x) Ul S o
tilaaSla

O Blagiue Lg3sS (b b ABpphay okl oLt dBpha dgand aa
Bae puigall lgadtiinl A (ol et N oD AL el laadl
ng fall BEY e dogena o gl Gl Saidl Je Jpaall ik
N oele 21946 ale by ol sl 8 dighll edgr et A Lie
.1.J.Shoenb all=lf
tedd) Gl plddiud 1-7

rstlaally ¢ (g Yoo (6 Vs (s YD (3, ) AT Ll oSl
o3 Ghgid N (ki eall gl dpgaa) Adadll cpli dpgas ol
Lala)
il dlayd b sty Al oda Ja G Gl olisnyd 8 L e Talacd
G dlae IS Gle W Al e Bnga oo ple 1 S()
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Py Cuma [r 0]
S(x, )=y, k=01,...,n

(e Apas0a J ad ‘(x0<x1<"'<xN) g Jralgdll i slebs

S .:..Luu{' dgdadlh
So(x)zqury‘_yO (x—xp) Xy SxSx
X1 T Xy
N Yao—= N - i
S, (x) =y +=—=(x~ %)), ; X, Sx<x,
S(x)= S
Snml(x): yu—i +M(J\Z—X"_l) ; An 1 SA<X
L nmanl
S
G0 (1) QD o ) ol G 2T
:(29)(_}'(‘_'\4\

A el i) il ) D S s
x| 1| 2|34

A SESERO

x =2 sy x =25 de il 1 dad sal

rdalt
Sp(x)==3x+5 1< xL2
S(x)=4S(x)=x-3 2 x<3
S, (x)=2x-6 ; 3£x<4

Ay x=2.5¢€ [2,3] & Baadle dalun JS oS

$(2.5)=58,125)=25-3=-05 '
teh x=2 de §(x) Aagd Gl S
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S(2)=8,(2)=8,(2)=-3(2)+5=2-3=—1
el Woan AN Agladl i dpagan ) IS gy

ghi." Q,glgu ;(sjl.um 2-7

oo G e il cple ol 3 ABadl llsgn S oSa

Jiad (Sall Bal b Uls) agmg a0 a1 e e Al ST Gikal
lenll abgill (e AL 3208 Y S aidgill b3a G adde cailsil a2
Ay o lalell o8 A5pklt o3n Cpunily Wty bty Gl Clowas prasiS

S STp U CpRE e
frat A Cdans £ L8000 3-7

Blal o eliia¥t G 8 eall cplis Lt e linuYl b abia,
sl e Lo le lghel o S8 anp g dlluy 2y Akl
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e S o Lpndadll dang s daganll ol 2 of oS Baie xg, 0,000,
el i i ) STV Lk =0, -1 s [, 000, ] G
ohll ey 38 Laa zoalie JSy paily ), Aamg 3 il die o UadV) G g gl
S o eonliall il Gl dpngy ol AL il (8 Cigte e Tasi f
Al diell Mo jelae pe anall Gl gl U AN
Sl Gl il 447

ca =Xy <X << Xy =h L‘-—b—‘ dhaty g +1 {(xk,yk)}fzn B3t
Giss Al [, x ] dlae IS o 8 (x) Al dadadll aalgilh alag) 2y
Jaall o aima il IS aihe o DS gl okl mid) O
g0y ]

Al

Gl sala W) gm0 S() il ol & 3 §7(x) Aphaiad
e (K aie e s liad¥T e Chal G e $7(x) i
S
Sall degenay [a,6] Jaall e cipdl footl Ll oS4
st Ml S(x) oSl i i Gipnd ca=xp <x, < <xy =b
AV dag il By a0 41 e
Sx) =8, () =5, 0 (0 + 8, (N x—x,)+ 5, (X)x—x,)*

+ 8 (D= x,)’ %€ [x, X
k=01...,n»n
1. S(x) =S, (x) =8, () +8, (D ~x)+8, ,()x—x.)°

o (x)(x—xk)3
;XE[xk,ka]
c k=01,...,n
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Sy {x) 2 X& [xosx;]

S(x) = jS’,(x) ,x€ [x,,x,]
S xelx,x,]
2 S () = f(x) k=01,...,n~1
S () = F(xy) k=01..n-1
3 S () = S () k=0],..,n-2
+ SeGra) =8t a(xes) 4k =01,..,n-2
5. 0 87 ) =50 (0) =010

oo Jalall priecs umy Aol g all g aas of Y1 peall (oo
el TS ligia e ilge S G He ISV Sl gy i
Gl 3lanall Jaliilh Ao pena i Apadadll gl cifagaadt 5 ey b
Dtns Lot i Zadail il o DS 5T o uadii aalylly Bl ol
S Al S B Gy ged gmaldl Jpt Y Aaally Daaly el
»_ e
rdpanSil) e o Wit aaled £ U 5.7

Lo pd Gy sk f e Tl iy (630 Sl (s 6 slay
Sl byl e Galadh Cagjeill

(B87)  S.()=a, +b(x—x)+c,(x—x,) +d, (x~x,)
k=01,...,n—1

e §,(5) = fx) S oyl e
(38) el
C:""' S (K1) = Sp (Xeyy) ayaill (e Sl ‘L‘J“:m d:.UH‘-U
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Ay = A, +b, (X — X)) +¢ (X —x) +d, (x,, — %)
k=01..1n-2

gt iy (3 k=01..,n=1 Sy x —x, sl slatiud ) Tylas g

t A sl adinien Wild Japadll A ApaSill odass

(39)

By = X, — X k=0,1,...,n—1
IS s (39)Ahalaall {f 2ni Mvie
(40) Uy = 0 by Hehl +d b k=01,...,n-1

taag il oganll e Jeans Wilh 53l 350 (37) Aannill Lpagaadh BlERSL
St(x)=b, +2¢, (x—x,)+3d, (x-x,)°

TSy
(41) S:(x)=H Ek=01i..n-1
i aa S () = 871 () bt sl G BT
(42) b, =b, +2c,y +3d.B  k=0l,..,n~1

:j\.:l‘hlaj\ 2\.:\‘3_3.3;.“ L;‘.G dm;_'\é :‘ﬂ:‘t" ‘é)‘o (37) "',.,_, Swn a&{,_\:‘_“ m
Sp(x)=2¢, +6d,(x—x,)
Se ()

Gabins ¢, =5 e S, cdllaa o a! Wl Aag) Sas P
:A s Cuelad) Tyl

c,y =c¢, +3d.h, k=01,....,n—]

(43) d, ="k "5 k=01,..,n—1

3h,
sotibibeall e Juanid (42) 5 (40) oibbadt e JS (8 ) dal Gagns
2
(44) Ay, =a, ¥b.h, +%"—(2Ck +¢,) k=0L..,n~1

(45) by, =b, +h(c, T ) k=01...,n~1 5

(44) Al (e b, Caladll a4
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:(30)Jbie
s blall e f &miéwdﬂlwﬂiw@@h S i

X =Lix=2;x,=3

Sp(x)=1+B(x-1)-D(x-1)° l<x<?2
§(x)= 1 3 2 3
S,(x)=1—§(x-2)—z(x—2) + A(x-2) 2<x<3
Oo JSVAad 58 5 A B D o an]
FA.4); f(2.3); £'A.5); f(2.5)
s dadl
A+B-D=1=>B=D ¢ 323 5,(2)=5,(2) L il ;5
B=3D === 223 5,2) =8, (@) Iyl ey
opilataall @ dall Ually
=D
B—3D=—wlm
7]
B=p=1:
4 v
s pill e
S,"1)=5,"(3)=0
—§+6A:0:A=l
A 4
tdiag
So(x)=1+~!m(x-1)-l(x—1)3 d<x<2
S(x)= 14 :j |
Sl(,\’.):1-~2—(,\7-2)-Z(x~2)2+Z(x—2)3 12<x<3
1OH ade
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fi.4y=5,(1.4)=1.084
f(2.3)=8,(2.3)=0.58675
£'d.5)=15,'1.5)=0.0625
£(2.5)=5,12.5)=-1.0625
:(31)Jte
tlalilly oadall cbis olifud aadiuly fi(x) =€ aGl
0,1),(,e),(2,¢*),(3,¢>)
J03]dtadll e 5 f ol e IS el g3l o )8 3
sl
FERLE
n=3
x,=0,x,=1,x,=2,x, =3
hy=h =h, =1 s =X — X
a,=0,a, =¢,a, =€*,a,=¢" ,a,= f(x)

=2 ;xff)mo )l ay ol gl sl e sldeYly

.cy =0
1Al Al L)Jl.mc.al}d Ll ve Lasg

3 3
Py Chy + 20, + R ey + By Cryy = 7— o, —a,)——3a e, 2

L) k-1
k=1,...,n
sodilaleal pa (S35 P
¢, =0 . ¢, =0
ria AX = b 0S8 L e olaall (e Al
ey 0 10 0 0
vl - 3(e? ~2e +1) L1 4L o
e, 3 T laler-2er+1)] +d L "
c, 0 00 0 1
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i alaadl daa AX =5 dalaall £ 3l
¢, =0
Co +4e, e, =3(e* —2e+1)
¢, +4c, +cy =3(e’ —2e% +e)

¢, =90

sl Ll A

€y =¢y =0
¢ = %(—é +6e* —9e+4) =0.756852643

c, = é(ﬁle!' -9¢* +6e~1) = 5.83006675
PJSAIG e culgill A A aa Wils ((36¢38)) culidall (g 5ol

b, =—L(a1 —ao)—ﬂ(cI +2¢, )=
h, 3
=(e—1) _1"15(_‘“’3 +6e” —9¢+4) =1.465997614

b, ﬂi(az wa,)—%'—(cz +2¢,)

Iy
=(e* me)—fg(zef* +3e” ~12e+7) = 2.222850257
1 h
b, = 71:(% —az)—?z(c3 +2¢,)

= (e’ “’2)‘;15‘(883 ~18¢” +12¢—2) = 8.809769651

dy = (e, = Cg) = - (¢ + 6% ~9¢ + 4) = 0.252284214
3h, 15

d, = —1~(c2 —c)= 1(e3 ~3e” +3e—1)=-1.943355583
3n, 3

2

:—1—(1:3 —c,) =—1—(—4e3 +9e* - 6e+1) =—1.943355583
3h, 15
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a, ,bk,Ck ;dk “"‘“".'lji“ ":15'1 a?-m‘«)m'“ f’:‘-u'“ (5."%” d}'l-;'“ Oy

AR a; b; €y d,
010 1 1.465997614 0 0.252284214
1] 1| 2718281828 |2.222850257]0.756852643 | 1.691071369
2| 2 | 7.389056099 |8.809769651| 5.83006675 | —1.943355583
31 3| 20.08553692
bt Sl G B S gl 03] Rl 1 iy
sadabaally
(1+1.46600 x + 0.25228 x° 0<x <!
271828 +2.22285 (x 1)+ 0.75685 (x —1)?
S(x) = +1.69107 (x-1)° 1< x<2
7.38906 + 8.80977 (x —2) + 5.83007 (x~2)*
] —-1.94336 (x—2)° 2<x<3
) asall Cplis ailig im g hall aill Lol Jasll U JSa s
20
is|
10
st

00%. Do Wl 7.5 20 25 30 45

el g s20,3] Jlaal Jlof JalSh i

3
Ie"dx = ¢¥ —1=19.08553692
4] )
2 [0,3]Jaall e ol i V1 QWIS
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1

3
jS(x)dx - j 14+1.46600 x + 0.25228 x*dx
4]

4]

2
+_[[2.71828 +2022285( x-1) +0.75685( x - 1)* +1.69107 (x — 1)° Jix
3

3
+ [[7.38906 +8.80977(x-2) +5.83007(x- 2)* —1.94336 (x — 2) Jix

2
:JCMJ

3
[ s)dx = (1+2.71828+7.38906) +»~;-(1.46600 +2.22285 + 8.80977)
4]

+ % (0.75685 +5.83007) + % (0.25228 +1.69107 —1.94336)

=19.55228750
bl Ol shaaiuly JalSil i die oSyl llaall Uasth B st 13gys
P b
[19.08554—-19.55229 = 0.46675
(14)4 5

ARl Wy a=x, <x < <xy=b il vic b i £ o<l
BBags xg, Xy, Al Adia sy e Al ey M by g de
Sa)= (@), S (B)=f'(b) 18l ggaa.\'l Loyl
Baiall cplas aslg Al Jag il o3 Al flis 2t 2
i) cylac s s 77
o <Xy < <x, dall v p il i o) g oSl i a5 5
10N Do) )loalh s 2l ganll Jajill Sisally
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Tput: {(xguf (o)), (1 (1)) (of (e, D)o " (x0)of ()

Step 1 For i =0,1,...n—1 Set a, =f (x,); Set h, =x,,,—x,.

Step 2 Set al.zm]?w(al—a@) 3 (x,)sex, =3 (x, )“—E“(an ~a, ).

0 h’r!—l
. 3 3
Step3For i =1,..n~1 Set &, =—(a,,, —a, ) ———(a, —q,,).
h, h |
a()
Step 4 Set [, =2h,; Set 1, =0.5;Set £, =—
G
Step 5 For i =1,..n—1 Set [, =2(x,, —x, ) =h s Set g, :%;;
Set Z, =P el
l[."i
Step6Set [ =h, (2——;1"_1);2”' =m—i;'i——‘—#;c" =pA
Step7For j=n—-1,n-2,.,0 Setc, =Z, ~p;c,,
Set b, =21 "% N (e, +2¢,) ;Set d —w——~(c“”1~cj);
! h; 3 3h,
Step 8 For j =0,1,..n—1 OUTPUt a; B € ,dj
Stop.
:(32) Je

0,1, (1,€),(2,€"),(3,¢”)
03] ot e S 5 £ il (e DS JalsS g3l s ol &
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tdal

n=3

X =0x=Lx, =2,x,=3

hy=h =h, =1 = x,, —x,
ay=0,a,=¢,a,=¢"a,=¢> ,a,= f(x,)

il ety il (gl oyl e slaie¥ s

S(a)= f"(a)=8"(x,) = b,
ARl dgpaaSill (pdaae il WLy e Ly,
1

h
b, =—(a;, mak)_'_k(zck +Ch)
h, 3

(O and Wl k=0 (iaygaring AN (pe Bl
y J h

f(a)za(al—ao)—fﬂcwcl)
relll Ay

zhoco +hﬂcl =§(al _a{))_3f/(a)

0
1an dgiliia Ay kg
F®) =by =b +h(c, +cp,y)

taad k=n—1dal Gab agde
_anfl)mh

£k =%
h

;_i (zcri—i

+ Cn) + huﬁi (Cn—l + C" )
n—}
a,—a. . h
_____( ] n 1) et | (26'"_1 +C")
hn—l 3

SIS Ll

h’n-—lcn—l o 2h‘n—-lcr1 =3 3f’(b) 1 ]_:_3__“ (an + anéi)

n—1
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reYolaall Alea o Juans Ll 40,
1

h
b, =}1:'(ak+; “ak)"“é&"(zck +Cha)

3 ,
2hyc, + By, =~];«w-(a, —a,)-3f(a)
0

hn-—l Cn-l + 2hnu~1cn = 3f’(b) > hi (an + an—l )

n—f

s AX = b JRaI Aleall ol iiSHy

Cy 3e—2) 2100

o 3(e? —2e+1) 1410
X: ¢ 3 b: 3(2_22 ) 3 A:

) e’ —2¢% +1 01 41

e 3¢’ 0 01 2

s aleall Alan £ A Lﬁi
2cy+c, =3(e—2)
o e, ¢, =3 —2e+1)
¢, +4c, +c, =3’ —2¢* +e)
¢, +2¢;, =3¢’
tdall Lgd AN
c, =%(2e3 ~12¢* + 42¢ —59)

¢ =-1%-(-"463 +24e*> ~39¢+28)
5 =-1};5—~(14.-'33 —39¢% +24¢—8)

c, =%(—733 ~ 42 —12e+4)

s Sl ad el Ay O aa Al B e salisa
b, =1.00000000, b, =2.710162986, b, =7.326516319
d, =0.2735993306, d, =0.6951307937, d,=2.019091618

201



k " . b, Ck d,

0 0 1 1 0.44468249 |0.27359933
1 1 2718281828 | 2.71016299 | 1.26548050 |0.69513079
2 2. | 7.389056099 | 7.32651634 | 3.35087286 |2.01909162
3 3 120.08553692

IO Y R UTRL N P IV UYL T R R IVC I

S(x) =

1+ x+0.44468x> + 0.27360x°,
2.71828+2.71016(x —1)

+1.26548x —1)* + 0.69513x - 1)*

7.38906+7.32652(x — 2)

+3.35087(x—2)* —2.01909(x —2)*
gl e 3 0,3] sl e £ JalSs il

3
j e*dx = e* —1=19.08553692
1]

ridabedl
ifo<x<l1

iflsx<2

if2<x<3

il [0,3] dall e clons s (V1 ol

3
[sGx)dx=(a,+a, +a2)+%(b0 +b, +b,)
Q

1
4——3;(c0 +¢, +cz)+%(d0 i, i dF )

£l

24ia g

3
jS(x)dx = (1+2.71828 +7.38906) +—;— (1+2.71016+7.32652)
0

1
4+~

1

(0.44468 +1.26548 +3.35087)

+ yl (0.27360 +0.69513 ~2.01909) =19.05965
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s ahaninly QS G i S5yl Bllaalt Uaal 3 (31) Gl b Lnay
0.46675 : g (oxaskal
o aldl o aladiuly JalSl s die S5 Laal Wl
oo dndl @y Jaxy 3l Gl g ¢[19.08554-19.05965| = 0.02589
oy Al G Al 8 st Lydll G e ol 1y corudall ol
eralall Jopll Ldany S ol e i 00 ST e glaa
(Al oY) aall 43850 8-7

W {x,} s cab] Jaed e e f ol b oS4
Sl b ligiulS Sy camx, <x; <..<x, <x, =b s o lafu)
{aiall S lane ) £l el

_ 5 4y 1.4
If (x) S(x)isgggglf 1.h A
h=max, 1x,,, —x, | Qs
b b
Isl, = JIs"eF ax <[l “of e =y |, 2

:

Ao Atpall (e anSill e olisiud @
sl qsend " ) S (o) Gl e m\; b S Loyl e
(sl gl Lymplal) b Fpaa ag p301 (B () o Luskel
Pl LS o lill Caday sppsill @
F ()] B
k(x):(1+[;,((x;]2)% = f "(x)]
cobaral Jlaall Jsb e A Ll bl Sy T[f ) dx paial 1y
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238 3l ginall AN s (o gl Cplia ugii & ol Isl, <, a8ty
hﬂdéi@ﬁ@ﬂaﬁj‘MiQ#chQ}i_!aijhwi
il daial y hudl by 8 pals JS5 SIS

syl

Gllall (e (1) i) Aalows oSy

=ttt i Jal e Bl 038 i 1(2)
F?~§?=(F -8y =25(S ~F) : alas

la,b] Jadl o F=f"(x),5 =8"(x) L

[lr 70T dx = f[s ") dx =
JU 7 =80T dx =28 (e XS ()~ “(x e

cpoda G asdl o it jhall giboy S ST I aal
1A%l JalSil e e saldiay L

b b

Jutew Oedde =uew (0, ~[u' (e (v )ax

5
ERCOCRCIEIREIIED) [5G ()1 " e

n=1

= 3 (S0 = Gt <[ (S )= (e )
i=0 e

sl Ll e e sol@lly S )=S"(x,)=0 & ikada,
a1 Adalsl)

=]

=2 870 )] " 87w )=f
i=0 !
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n—|

==2 8" (S ()=f @)

Culs §7(x)=6d, Aaade 5 S (x,)=f (x,), i =0,pn pladiuly
=0

—-+—wu~i&nuw+i——+—mmﬁ——+w._—:._—_—*_—_——'——— e el e o e e e et e
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o pled
L (x) saelil Slagin oot (& S s <y = T2 e =1

@(x)

O<i<nius L (X) 5 ————:
' (x=x)@(x)

ZLH,f (0) xr:ﬂ,i = (_1)"Hx|‘ :C.J LJAJ" _2
i=0 ; i=0

YT =1 sl A g tustiadly w(x) = [ [ (v x,) s =3
i=0

i=0 w)(xf)
- (1,2),(3,8), (6,64) Lalisll &l gall ey oligind Apagaa 35 4
AV QIS 3y daxd £ (x) sy =5

f(x)=cosx
fx)=Ln(x+1)
f)=l+x
fx)=tanx

tastladlls
S e Al IV Gl e @bV sliful claga agi-a
JSE dgxy = 0,1, =0.6,x, =0.9 3l die f(x) aitill | 850 (;a]\
il sl Jayy
- llaall Unaliobals £(0.45) cail Aaslll olasiu) laagan aadiud =
g JCEY Gy (aad f(x) sk =6
f(x) = sin mx
f(x)=Log,,(3x-1)
fey=3x-1
f(x) e
1 gl
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SSY) e dalilly AV Al e mihe¥ slidud clbiss sagl-a
JU s x, =1,0, =1.25,x, = 1.6 22l die £(x) pldll gis Al
NEENERY RIS T
Gllaall Uasl slagly £(1.4) ol Aatll o aia] ciliasas padiud —b
S s U meY slifd A P(x) 5 f(0) =V x—x? paj —7
iad ) sal sagthaally cxy =0, %, x, =1 Al Sl xie <A Call)
 £(0.5) = B, (0.5 =-0.25 \elal e 015K (01) Jlaall b x,d
((1,3)¢(0.5,y) ¢(0,0) Jalall dsdfpall miliey olisial Lisgan P(x) sl =8
6 A P(x) g x* Olalaa S 1Y v angl ¢(2,2)
il c0S x <2 s fx) =t oS -9
Sal e hall mheY eliud Lase Ladies £(0.25)i—a
x, =05 «x,=0
Sall we Jaall mied ol dnga ladius £(0.75)cui—b
x, =05 ¢x, =1
) Ll Y olitid Ly Lardions £(0.75) 5 £(0.25) waf —C
X, =2 ox; =0.50x, =038l die (LBl As
£l Jumdl 48Ul by i) (e (o1 —dl
&l cfab] e f(0) #0 5f € Clla,b] s i mSall clinu¥) ~10
Sl ol Wlide faae p+l Lal oSy ofa,b] Jaadl 4 r Dis f
dal oo @y f)=y, G [ab] Jdadd G ooxgx,x,
A n lgagy S ol Lagas cbin agll ool £=0...,n
FO=05 Fx) =y 8 Wi ey Praeens 3, S8adl i f7 U Ghginid
=0 s )= i
Sall o lipinl] slagy pasid Aaaild sal rsllaally
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FA+A10) Al Adgudl Al e A and 17
=0 Gl rl LSl (5570l e £ = (1467
, _
D Al AP ()G 1=12,..10 sl ey, =BA+410) 5
HABDLAL slandll g, s () (s

xf,."’ =-5+jh ;j=012,..,n
¢ FL+V10) e Antiie [y, ) Al Ja seoslaaly

sy enf () == " dr Ul oyl oS4 12
V7

Gunerf(x) sl Ypaa bl b dl Alduie aadiul-a

-

07 A8y Ay x, =027 ;i=01,....5
erf ()l s A il (o) Y clifind g2l b
O13aly Juadl cpapiill (g sl —C
lasll e aadl aagly 4000 asll 2heY olinud clnsas aagd -13
g, x, Tl e Gliadll
f(x)=e*cos3x X, =0, £=03,x, =04 J n=2-a
f(x) =sin(Lnx) px, = 2.0, x S JENENS ) 4 e 2b
f(x)=cosx+sinx ;x,=0,x=025,x,=05,x=10 n=3 —C
f(x)=3" Xy =-2, x=-1,%=0,x=1l,x,=2  n=4-d

d .
-E(f[xg,...,x,l,x])zf{xo,---,xn,x,x] & o —14

1\ e 1
* o AT g f e o s

(] X

|JEZ
i=0

DY dana o aill o ol s BT a3l g
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(1,2),(5,6),(7,9),(8,a),(10,6)
load) Py(x) Tpnabill S Guadiil dagedall Goil-ghig Aaga aagl i
Agadiill dagudall 3goill aady ca=PyR) Al (e @ ope B AGLul Lalal
Wlaall Jay @ e & Al Lalall d3igal daalil degudall 3o
Jlxgx(he.x,]1=0
t oSl i ganll A ey —17
Po(x)=3-2(x+D+0(x+ 1)+ (x+D(x)(x—-1D

O, () ==1+4(x+2)-2(x+ 2} x+ D+ (x+ 2)(x + D(x) ©

Pl bl Jgaa (A sl Jalilh (L i
X -2 1-1]0]1]2
JO) | -1 | B | 1]%1]3

s 58a0 Aaghydh Ao pall e eliitid Aagaa Ll (K18
A'P(0)=24,AP,(0)=6,AP,(0)=0;
AP(x)= P (x+1)—P,(x)
CAPPL(10) o tgihaally
bl Joan Wal (38 —19

L@ -l 2
Px)y|2|-1]4

tagllaally Alpgaa lginsn AP (x) Gaagaal) 4dias o3
o Ragmiall Goiill gen il P (x) Lagad X el e
caalgll A glsa AN Ayl

reilild Jgs Wl Giagis —20

x (0111213
Px) | 4191518
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sty Alggae Wgingd B P (x) dpaganll adiss o3l
o gl ol aaen cl€ 1Y Px) Bpaadl G ox Y edldas e
el dygline Aagbll A0 5all
AU KA f L bl A pudiall il Jpan axd =21
x; flx;] PAEE FI% X %0 ]
x, =0.0 S1x1

Flxg. 2,1
x, =04 Slix] flxg, x, %, =—

flx,x,1=10

x, =07 | flx,]1=6
il Jpaal 8 Agead pill cpe zcagtlaall

st i da aladiuly A bl A £(03) G —22

dpaiill

X 00 | 02 | 04 | 06
f{x) | 150 ] 21.0 { 30.0 | 51.0

£ Lo o) A ghnall Agesiill o guiall (5 il (a6 it Lasom ajty 23
(S ast x, =0, x, =0.25,x, =0.5,x, =75 Sl N

Py(x)=1+4x +4x (x —0.25) +l3§x (x =0.25)(x —0.5)

£ (0.75) gl sstlalls
o s sligind Tpason Leadivee Al coliloll 26810l £ (0.05) 2 f —24
g0l Ge puaall

X 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8
f(x) | 1.00000 | 1.22140 | 1.49182 | 1.82212 | 2.22554

Gl Apagin Laddiices Abludf cobilll G Zadledl £ (0.65) wajd
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F(0.43) il i Raa 2035 5 Agnab il g guial
o sliiind Cilsan ol Apedil Aagudall 3oyl Ak axiiul 25
A Chllll aladnialy Gl g ZEN, Antly 1 dapal
F(0)=1,f (0.25)=1.64875,f (0.5) = 2.71828,f (0.75) = 4.48169 .a
f(0.1) =-0.29004986,f (0.2) =—0.56079734
{f (0.3)=—0.81401972.f (0.4) = —1.0526302 P
Glias Ay £(0.43) il (a) A lede clias A dagoall aaiid @
£ (0.18) il (b) (b lele
Oo eliinl Ohasaa old Amalill Logudall (3o ill-(fign dapa padiul —26
AN bl alasinly Gl g LGN, Al AN sl
f(=0.75) = -0.07181250, f(-0.5) = —0.02475000
{ £(=0.25)=0.33493750, £(0) =1.10100000 \

£(0.1) = —0.62049958 , £(0.2) = —0.62049958
£(0.3) =0.00660095 , £(0.4) = 0.24842440 b

" 1 =, . ! b . e
Cibias ‘_f]b of (mg) Gyl (a) d ladle liaa ‘;I.“ 35aal ‘a.\a..u.u'l

f (0.25) caysiil (b) 4 lede

n ntl oy i
. H(x 2= Sh it Hopn . 0<i<nlua |x,.+1—~x,.|=h Uas —27
i=0
rm {l, £ )Y, Al n+ 1l (s —28
hzlxiﬂ_xi‘ i=01,...,n~1

LA el (sl (il Janall e Lol (4,
PO+ 5+ 10 =)
2

H(f(x)) =
1 i

E24E?
Z—E“"*“““ AR
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Camg of (3, @)} A8 1 Ul iy 29
h=|xi+1—xi| i=01,...n-1
Sl e Syl il L oS
SN = 5+ + [0y~ )

1 E

o= E2 “IUAJ.:
sl B A o —30

R =

147 .-1+—4— 5. §=AE?

52 I AY

2.1+ —={1+p28%) G a2

=1+ p257) (5]

3. A—X—MV 7. A-V =§*
vV A
1

4. §=E*V 8. AV =4"

.A"f(x)=i[?](—l)ff(x+nhmih) (5 oam 31

Guny o f(x, £ O Al nt] W g phy —32

h=x,~X; i =01,...,n~1

B (s)= 2[ JAf (x) O o rgliadly o x= x5k Ay

s {lx, FODIEL, AkaE n4] sl pajie —33
hzxi+1_x,' i:O,l,...,n_l

P,(s) = Z{ ]( DIV F(x) O oo asthally . x = x, —sh asiss

AV bl Jglan e sta IS0 Aol Cup g elitiol B350a 304l -34
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x /) S
08 | 022363362 | 2.1691753 (a
1.0 | 065809197 | 2.0466965
X f(x) ()
3.3 17.56492 3.116256 (b
8.6 18.50515 3151762
X f(x) £
0 1.00000 2.00000 (c
05 271828 5.43656
h £ Fx)
Igs 1.9375 205 (d
0.5 0.6875 —025

il Jehasdl ) el -35
(a) dsaadl 3 saglll bl Sl Al f (x)=xLn(x) oSda
- f(8.4) i sl
(b) Jsaadl b sybsll il Gileall LB £ (x) =sin(e™ ~2) cSd (b
S (0.9) @ 1 silaally
tastladlly (C) dsaadt G sasbell Ll ol L f (x) =™ cSd(C
f (0.34) 2
b sufell bl lgall aotull F)=x—x+x%-x +1 oSl (d
J(0) @ iagiladls (d) Jseal
tasthally of (x) =3xe” —e il Ll oS4 -36
SV e 0 Al e Cuep agaa dadialy £(0)] L gl (a
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cxy =1, x =1.05 Al el A3l
Agany il capii e ol Laalt e aslly Ledl Waalt oo o8 (o

e Lwalall Al e e Agas plasialy Ul S5 Cllall el (c
Cxy =1, % =105, x, =1,07 A sal) d@la s
Jdsan e bl Chy czy =X, 2 = Xg 2, =X, 25 =% Gl oS4l -37

t ) Aagudall (3580
, fia] Laguiall ol | Raguiall (3o} daguial) (Gl
R Al A
2 =% | flzol= F (%)
Flzg,2,1= F'(x,)

7, =Xy | flz]= f(x,) APt
jir. « L2021, 245 23]

7, =%, flz,1= f{x) W (7% 2. 2,]

f[22,23]=f’(x1)

flz;]= fx)

T4 =X

Sty s of oSy Hy(x) Gl Cuon o lfiul 390 35S &
il Aaghylly 2N Al LYY Aol e el agaa BIS axih.l —38

F(84) if f (8)=16.63553f (8.1)=17.6149,
F (8.3)=17.56492,f (8.6)=18.50515,f (8.7)=18.82091
£(025) if f (0)=—1f (0.1) =—0.62049958,

7 (02)
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~0.28398668,1 (0.3)=0.00660095,
7 (0.4) =0.24842440

‘_,,.lfau.qu
(a

(b



f(0.9) i f(0.5)=—0.34409873,f (0.6) = —-0.17694460, (c
f(0.7)=0.01375227,f (0.8) =0.22363362,
f (1.0) =0.65809197
A0 Al (b (42) uall e (d) 5 (€) <(b) (a) eBa¥) Cldans ) -39
Uaadt e Uaall lly la5 sl Uaall (gllaally (W) Jsaall 52 5a gl
il
fx)=xhx  (d
f(x)=x>+4.000Lx > +4.002x +1.101 (e
f(x)=xcosx —=2x>+3x -1 (f
f(x)=sine*-2) (9
hib p=2 5p=1 b«
c0s(0.750) il « A syl e mUEY apaa fyiS pd3ud =40
reaptill ad as aa gl 28 A L0 Lol
c0s(0.768) =0.7193 (a
c0s(0.903) = 0.6946  (
(

(o3

O

cos(0.698) =0.7661
c0s(0.733) =0.7432
b (Apde e wpl) 0.7317 Lo cos(0.750) 3 el Aagl of Lale
NEEU R M R SV R
A Al e e Hags i oLy LU L@l e aiiul —41
o3 padiud Lf (x ) =logy(tanx ) s coall glill & i Lf (1.09)4
ol Uadd an alagy il glaall
f(1.05)=02414 (a
f(L15)=03492 (p

(

Q.
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f(1.00)=0.1924 (c
f(1.10)=0.2933 (d
Al

Con o (14V10) el clagiad Y il —42

en=12,....,10 J&: WS 5<% <5 dal e f(x):(l+x2)“l

Glagas

ol Ge Rags p, (x) G y, =p, (14410) h:% i

agall Algease P dgagas Jab e ddlall il sladl Lt —43

r 0 1 2

p(x) 2 -1 4

Jalaa (358 canlyll gobus I Agipall (g Kpatill Gl mpen & caale 138

cp(x) b’
ids ) Agene P oagagas 400 cilibull Jdad —44
X 0 1 2 3
p(x) 4 9 15 18

Jelia el aalgll (g5l Galll Ayl G Agatiil (gl gpen S 13

cplx) gx’
AN cldanall dal e Bpagan o LY e ol 2t 45
X f(x) f{x)
8.3 1756492 | 1.116256 | (@
8.6 1850515 | 1.151762
X f(x) F(x)
0.8 0.22363362 | 2.1691753| (0
1.0 0.65809197 | 2.0466965
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X f(x) £ (=)
-0.5 -0.0247500 | 0.7510000 (C

-0.25 0.3349375 | 2.1890000

0 1.1010000 | 4.0020000

x f(x) f(x)
3.0 -4.240058 | 6.649860| (g

3.1 -3.496909 8.215853

3.2 2596792 | 9.784636

F(x)=3xe" - (K1-46

el ADE e agi Al deoal il e ailpgasl £(1.03) G (a
sl any Bl Uaadl 08 &%, =1.05 5 xg =1 dasiuly

dagl e aiy Gl el b clidl Cuam dpgas (@) el (b

e dsandl tual o0 47

X

sinx D, sinx =cosx
0.30 0.29552 0.95534
0.32 0.31457 0.94924
0.35 (0.34290 0.93937

50K in(0.34) J i oY iilye aedd yypviys AL Al 2l (a

.Q;L!A_);\h .3‘5.);
il Uasll aa ol (@) s3al o 3 Uasll faa aal (b
S Cillaral) dpdall LaSal cplis $agaa aagl —48

x f (x)
83 17.56492
8.6 18.50515
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. J(x)

08 0.00363362 | (o
1.0 0.65809197

x f(x)

05 0.0247500 | (c
-0.25 0.334937

0 1.1010000

X f(x)

3.0 4240058 | (d
31 -3.496909

3.2 2596792

Ay qmx, <X <..<x,=b dally [a,b] Sl dpa f o gy —49
ot [X0% 1] b Al Al cpbas ol Lagaa O
2
So(x)=ag+by(x —xo)+eo(x —xo)
ot [x 1] o 4 Bl s olifiad Lagas
2
Sy(x)=a +by(x —=x;)+ei(x —x1)

S(x) = f(x), S(x) = f(%),8(5,) = flx,) @
T (w7 )b

b lae Ay eVl gued ) gl (D) 5 (2) ol o o
+80,D0,C1 1,01,

¢ Dol Ja Y s SeC P (xg,x,) hyalh da

Lo TN Aay il e Raygas P (x ) =aptapx +apx t agr® osil —50
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t A - A=, <X <on <X, =h Siall ey Ja.b]

n—1 3
S () =P )+ Ze, (x -x))
iz
Ml bl Jpan ual oS00 -51

x| 1 |21 3 1516
Yy 475 4 | 52515 45
rJSAlL axd bl o3a gt SN $eSill ol 3gom 3 gt

(—0.75% +5.5%% +0.27360x° 1<x<?

2x* —8.75x+13.5 2<x<3
S(x) =+

cx’ +gx+h 3Sx<5

| Jx* ket 5<x<6

JOPIIEON | PRGN P RN T I S LT
o8 R, okl e IS A aal L2
Al L el hal b olifind dg0s 3ag) LD
i elifinl oy el Gl sl b dad o o .C
X =233 Sl
Ml il Jyae lah (&4 —52

il | 22| 3.7
y|4.75| 6 |5.25[15.1|45
PR et dilall i) g A AapanSall il Lagan G G

1.4583x +2.7916 A<x<22
e 1.3055x* +7.2027x —3.5272 ,22<x<3.7
cx’ 4 gx+h S 7<x<5.1
jx2+kx+l 5.1<x£6

'ng,h’jskal L“l_}l“ L.:"“ dsa"q‘:ﬁ :"—UM‘J '““."""’!_53 Cagahajak 3l :iu’:’*
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: il Jsae Ul oS40 -53
x| 1 22371516

y 14751 6 | 525151145
IS et Eia) il st ) A s agis it

1.4583x +2.7916 1<x <22
S0)= -1.3055x * +7.2027x —3.5272 22<x <37

cx?+gx +h 3.7<x <5.1
jxt+kx +1 5.15x <6

casladly il ¢, gk, 7ok L G

=287k ¥ i .a
X

. §(2.5) e 224 D
o Laa JS 8 Ananall AlaY) sial ~54
AW sl 5 Bve {(x, f (o)), A nt] b g
1S o eSSl b o i adie oy
pny (e Lpany 2l dygluiia @
Aapaa el o
s bt g dae o
Age @
s0yS AanaSll i clidiad 3908 B WD
Agdalall bl T b 5ydine o) i e
AT bt Jalis b by Al Ciliidal) @
Sl b Byaee Ay AV il e S .
Jgdadal
e AAGN CilEidal e
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:@lﬂ'l Ll oS —B5
{—~5+8x-—6xz+2x3 Jsx<2
S(x)=

27 —40x+18x% — 2x° ,2<x<3

tasllaally
J[13]daall (o oSl A S (1) S e GisT 2

Tlaalt aa o apilalf ganll do bl agill 3a Bisy Ja .

o | O<x<l
S(x) =< 1-3x+3x% +x° A<x<2
0 —15x+49x* 2<x<3

2 slaall

[0,3] el o a5 Ol RS (x) (458 00 i 2
flaall 138 Glo nplall ganll oyl il 138 Ging o ub
L3 e qua.k]l L;.wcS'J Crbia &b s ‘;113.“ c._ﬂ'.‘ﬁ'l Ja =57

x* =3x% +2x+1 ASx<2
Sx)= - 4
-X +9x" —22x+17

2<x<3
¢[0,3] Joall (o S s 38 g1 Ml ol Ja —58
x° JOE spall
S(x)=42x~1 J=<x<2
3x*-9 2<x<3
Sl il Wl (S ~59
{ 2422241 d<x<2
S(X)ﬂ 3 2
-2x" + Bx” —36x+25 2<x<3

tglaally
@S Gl b S () sS blal e JIA%E aad a
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11,3] el
Slo ol (ol dajdll Giny U el Gl gl e o

911,3] Sl
ol s M ) Jeat A {a,bcd ) Sl o desane 335 —60
(x+1)3 —2<x<-1
S(x)=4ax’ +bx* +cx+d -1 x<l
(x—1) 1<x<2

cglladlise {(0,1), (1,1, (2,5)) ol go A0l Aoyl Ll s 61
Aid) il (38l all el clai) o 2l 2
ALl calilgll Silall e ll adail) et &6 asgl b
il i) Bilsalt Sl adeilh il s asgl G
10,2] Jaall o Aiall VN (e IS8 Gl Lall pu) d
U Jglasdl L oK) —62

x L1 208415 (a
y 1]213]2]
e | O [ 1/2 SNgEeD 37 (b
ylo /411 -1]-1
x| 0 1 2 | 25 3 (c
' (14106 [1.0]065] 06
tstlaally

ABL il el sl 8 il 224 (1
it bl (il gl el B 5 2l (2
AL ) i) sl il i) ol sl (3
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@S Gl a8 S i Jans AN {a,b,0,d e} culgil i aal~B3

a+b(x —D+e(x -1 +d(x -1 x €[0,1]
Skx)=
(x =1 +ex? -1 x €]1,2]
F=1,0,1, 2 diall o ords e cplis i iy £ I8 13 o ~64
1420 + 1)+ (x +1)° -1<x €0
F(x)={34+5x +3x?2 0<x <1

Ha4(x ~D+3(x =D +(x =1)° 1<x <2

2 +3x24+7x =5 -1<x <0
S{x)=

—x’+3x?+7x -5 0<x <1

& GSla,b,c,d} a8 aagi Ja 66
@’ +x %y |- <0
bx*+x%+dx 0<x <1

1,01

S(x)z{

224



&1t

Sau! Jolily Sl
Numerical Differentiation and Intergration

: olalisl) landt Aot 3ifal -1

F ) () (1) bt 4 i) a8 Tl Lo
sy oS Baie il e xg X e, BN U al degera

dadf b Sy bl Ltadl xie f 6\\_11\ Lgﬁ):""":’ 1 oAapall e agandl LA
poall et oS0y e prall Filaiall Jalss e Ak A die il b A
Sl o Tobde! alill 13 (il Ly Aad olad oS Jb ¥ S

¢ Sall Al
il aigpni Sa A gl BUEEYY auly Cayaiy AiKe AhaYh ol (P8

Jadll 138 3 g 130 ciaome Jalid e Lo ot Bidia Aad Gluad dpane )
i pladiuly sasme il Sio ooll el TS Ak Slaal e an
dS A cy il e e daitill o Uatl Lt WS cpuad o SO iy die
O8 e bl gp el Jla B0 Auhal Alesl b Jims B el e Als
Sais o iy (o2 i) andl e andl o ey LAYy g5l st (4o
alash oy
) ) ain il Aad el Ak Jed
sJath x ) Adadlh wie f CJLJ\WLD,U

(1) )=l L ot D L)

h—0
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are]

[,
] 1 Ly
Xi-i Xi Xivy
1 Jsal

fate Ly o laall 1agd Ay 85 A alanYy

0SS Sy =xp+h Ak sy cxgelab] s of eC?ab] o pax
Yie x,ea,b] gﬁg‘%wm;&&g&dﬂ@@m h#0
feh WP () (AW Al e il Y wganll L8 £ il slisad oSy

)= By )+ 2 X0 g
. Jx, )(x—]xﬂ ~h)+ f(xo+hl)(x—x0)+(x—x0)(;—x0 ~h) f”(@x)
—h }

Jfa,b] Jadl oo 3dass 6 Jal e B3,
pOf il x ) dlly 5Ll AN )k g

(X=X J(x—xy—h}

flg= LBt I0) ) | 710,
h r 4
(2) _ Ry o
=f(x0+h; fxy) | 2Ax ;0 )~h 116, )+(x xo Nx—x, — 1) D10

It Al ded alagy (2) DL ahasiul e Ugalss ) Alcanall of V)
03 b ol g Ul Uad dad i bt Y Ul s ox Apliat Al vie
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A D [F10, 0= 110,).0, Gbdl ce Slasta gl 2ag Y Ay Al
Gial ded aad Mg Regae D [f10, )6 0B x =x, b

(A8l
(3) Flxg)= Ji +h)— flxg) _Ef”(gx)
h 2
oS 1ala
(8, )sM V xe [a,b]
r i ol Wk
(4) |l j— TR0 TP Fk) | MR

h 2
U il dpeaill Geill drpd anly (3) Aapall Caph >0 Jal oe
(forward difference formula)

5
e\_\.s:w\-a el

-;_?_{53\\ 13})‘5“ s

A h —p
1 ] j »
X
X1 Xi Xivi
2 Jal

(5) ffx0)=f(xﬂ)‘f"()"h)%f?ax)

backward difference formulads¥! (sidiall dgmalill (35 8 drpa by Cayalig
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H(1)Jbe

Aasiuly x :g Al ve f(x)=Cos(x) o Giddd Ly Aed
(2) Ery |

tall

sobll e o Ul o f 1(2) Gual Aiie 20 Lud (1) dpsad) )
AL e (eill Uil il oy 43l 7 ’(%) = ~Sin (36"1) =05 o} S .k

1A )
T x
(— M — )
X <t 6 7
Error = P f (6)
:O AdaaNay
Ef(x)lgf(%) Vxe[—%,%ﬂ’z}
JST-¥
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/A VA
_f(g“*“h)—f(g) A 7

.
(6) HEY p 1< Cos(D)
A%+n)-1")| Exact|h . & | Ratio=Eueior
h 6 p 6 Error ECOS(E) %C”(%)
0.1 054243 | 0.04243 | 0.0433 0.98
0.05 052144 | 0.02144 | 0.02165 0.99
0.025 0.51077 | 0.01077 | 0.01083 0.995
0.0125 -0.5054 0.0054 | 0.00541 0.998
0.00625 -0.5027 0.0027 | 0.00271 0.999
0.003125|  -050135 | 0.00135 | 0.00135 0.999

1 Jyaalh

aly ch e Ly Culine il Uasll of s eollba) dgee A AL
By el L Apully Uadl jablis Aipea Apaty 7 e cumiast LIS Ui
(6) DA b bl aa o iy
: bl Lo il g Al e 141

(1) dadl oo Bplaia abii (1) gl {xgox,,mox, lud
Gl e heY a1 el elisiud Sy Mivie ¢ f € €77 (1) S
tgh WS ()

_~ (x—xo)..{x—x,,) ()
f(x)-éf(xk)fuk(m o £ e

() Jaall N a5 6, Jaf e 3y
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Ll we f @LLU Eodasall e C—’b“‘y PAETL IV PLEN ¥ tL(x)
{%9s %0, }
i £ (x) e it

£ = i‘,f(xk L, ()+

(x—xg ) {x~ X") (D) 9. (x—x0 ) {x—2x,) (4D
D[ SR 16, ) ¢ e D170

105K adles Aasane DIFO00,)] S Jlel 0085 Al odn g ox, il

f‘(lf+1)(
(7) 7 (g )—Zf(xk)L (x,)+ H(
+D! k=0
(n+1) plasiuly x, Abdll vef U Gide G g’ (7) 4D ex
ddaadle

Ll sne 304 die gkl ded Glua 4 580 3y e Joans of (S
ol G sl ol o1 O e a2l e o(7) ol Bl b Rasdind)
RELISPHPRKTN
rhaldi DG aladiily (gidiall B)le 2-1

gl xg,x 0, Bl die aiheY ol 350l ang

(x—x fx—x,) . 2x—x —X,
L = L =
& i )p—1,) 74 (Xo =% )Xo = x,)
s Jaally g

L(x)= (x—xy J(x—x,) — L;(x)= 2x—xy~x,

()C = Xg )(x| ) (x1 — Xy )(x; — X, )
L(x)= (x—xy x—x,) L 8 Lz’(x)= 2 By X,
( — X )(-xg ) (-xz — X )(xz —X )
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38 () ADAN A Jan

2X; =Xy =Xy

2x; —x
P = FGl 1)(0 Ly

8 e 2
( ) A-- XO xl wf(3}(6‘)H(xj _xk)

67

#J]

+ fx)l—
.j=0,1,2 &

(X5 — %o J(x, — )

Ay ghaaia Talag da ol GG aladdiady (gidiall Bl 3-1

X T (8):‘31"-“ s Jasox, =x,+h, x,=Xy+2h, B#0 :iﬁ Ua il

: 4 anid
fx 0)——[———f(xn)+2f(x1)—wf(x2)]+ f‘”(t?,u)
i x, =, dal o Ll Ayl
f'(xl)x%[—%f(xg)+§f(x2)]—?f‘”(9,,.l)
w& X, =x, dal o
f(z)—“[ Flr)=2f(x)+> f<x2>1+ " fore, )

Al il e uaddl Sy duls xl~x0+h, xz-mx0+2h CJT Las
- JCL Al

flx g)“%[—%f(xo)ﬂ%f(xo+h)““f(xo+2h)]+ 90, )
f(x,+1) =4[—— fix, )+- fx, +2h.)]-—— £o.)
f(x0+2h)—4~[ Flx)— 2f(x0+h)+ f(x0w1—2h)}+ f(3)(t9 }

1 Al Q&:‘éji
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2
F ) =513 () +4f Gy )= £ (3 4 21+ 10,,)
, 1 h?
F 0= gl =+ f g+l 100, )

, 1 ?
' 30) =5, G = 2) =4 Gy = )+ 3£ ()] + 2 10, )
Al g -k did SV e o DA e sl e 881 Ligeall O Lo
tlea (Filal) 48 Ciliaad dagd (M na dagaldl L;A Jag
2
O) Sl = B )47 (gt~ 3, 201+ 2 90,

2
(10) f’(xo)=$[f(x0+h)—f(xe—-h)}—%f“’(é’x,)

Gw a0, Wox 42h 5 x o0l e dadl 6, dal (e ety
Xyt x g —h Odagll

.(Centered difference)is i<l (3580 42 paly (10) drgalt Caja

- (Forword ) auasiill (35 8 dasa auly (9) dipall Loy

4 2 l’l -
1 i ] >
Xi.1 X; Xivl X
4 JE
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%
i

| i >
i-2 i-1 i i+1 i+2 4

(S all Agmalill cigasiil) ol ppa o Alhe 5 IS
:(2)Jia
aadiily x :% Al xie  f(x)=Cos(x) ol (Hidal Ty dad anl
:dall
Gl e Jaad h=00 dal ge 4l L(10)5 (9)0aall sty se
roddtll Gty
; 1 n T T
v —[BFE)+4F(E+0.1)— F(Z+0.2
S (%) 0_2{ f(6)+ f(6+ ) f(6+ )]
1 4 Vi3
(%) = —[—F(==0.D+ f(&+0.1
() 2h[ f(6 )+f(6+ )]
Ralagall Gihiall Al a8l o Jeasii b il o8 Jal g pln
+(3)s (2) sty
0r U (Gl Bt Gl Sy 4lh £ /D) = —Sin(D) =05 &) Sy

P JSEIL Y Al lastiul

1 /1 4 T 7T
Error = aa-[—Bf(E)+4f(g+0.l)—f(g+0.2)]-f (wg)
rISally e Aol dasall Jal e I
1 b3 b3 T
Error = "6“:"2"[—f (E—O.l)+f (E"‘O-l)}“f (E)‘
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2 ddaadlay g

) Sino) IS ST (T H2h) ke (2 T4 2h]

T
1 P4 pa V3 LT h? n
e | =3 (A (—+ 0. D= f(—~+0D) [ (=) | £ —Sin{—+2h
02[ f(6) f(6 ) f(6 )} f(6) 3 (6 )
2 R t' = Exact Error
h Formula{1} | Exact Error %Sin(%+2h) Fre %%Sf"(%“’*)
0.1 -0.50187 0.00187 0.00221 0.85
0.05 -0.50044 0.00044 0.00049 0.9
0.025 -0.5001 0.0001 0.00011 0.88
0.0125 | -0.50002 10°x1.9 10°x2.7 0.69
0.00625 -0.5 10°%1.04 10°x6.7 0.156
0.003125 | -0.49999 10%5.97 10°x1.6 - 3.626
2 Jsaall
1 Lay AN
F)=Sinx)< £ (5 +h) Vxe [E—h,&h}
6 6 6
S

h?

! il 7 ) T oz
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h Formula(2) |Error Exact -}ngin(%+h) %Ratio -
0.1 -0.49916 | 0.00084 0.00097 0.86
0.05 | -0.49978 | 0.00022 0.00023 0.95
0.025 | -0.49994 10°%6 107°%5.4 1.1
0.0125 | -0.49998 | 10°x2.1 10°x1.3 1.55
0.00625 | -0.49999 | 10°x1.1 10°x3.3 3.3
0.003125 | -0.49999 | 10°x8.4 107%8.2 10.3

3 Jyal
24 ada

A e ) L dgslase (10) ALY b Uasll ded (50

S Al o el bl of bl 0S8 @y S0 «(9)
Slo Apll a8 eysh (A xg Al e Baaly den (A Amagie
Opage b ) dad Qlus st (10) A ol ey i
cflall DS iy canalge D b Lgiad Glan (9) AR ke (. (B caid
Xy pagall Blhe pudalsall 20 (5SS
Lgiany Aglacia falagl st Joldi (uad aladiady (gidial) 3jke 4-1

e (F

slasialy Guall Lt ded a3 ) bl diles aglalyy o
Xg il bl o dalngie dyjlia alul G oo lpar 28 Lll ued
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f’(x0)=$[f (xo—~2h)—8f (xo—h)+8f (o +h)

(11) 4
—f (xo+2m)+~f ©6.)
30
c Xo+2h 5 xy—2h Oiedll on Al 0 G Gaa

£ () = —[-25F (xo) + 48F (xo +h)~36/ (xo+2h)

(12) 12h ).
+16f (xy+3h)—3f (x0+4h)]+—5-—f AR
Xo 3 Xg+4h Gl G dadly & dum
KRl
il 5)ls 7 gl 4
Bl [ il dapa L
Fﬁfﬂ(gx)l f(x)z f(x0+h)“f(x0) 2
2 h
2 , 1
!%f(”(f?,)l FCi0) =B () + 4 Gy + )= f (5, + 20)
o e B
1210, FG0) = = F (3 =)+ £ (3 + ) 3
2
1-%_f‘3’(9,t) | )= —z%mxu —21)=4f (g —h)+3 1 ()]
re ’_Mim 3 [ R’
v\ FG0) = L (5 =20) =8 (3 =)
5 ) +8F e+ B~ f +2M] |
|“g%f(5)(9x)l f'(xo)z?%};[—ZSf(xo)+48f(xo +h) =36 f(x, +2h)
+16f(x0+3h)—3f(x0+4h)}

4 Jyandi
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el qiilha (e (sidall A 0N Aadl) 541

(o080 Al Ay el e (o il Ayl Al daf (S
Sl (e dad Qs Jal e Niad ciin g Jalis die atill 4l alastiuly il
ok L s o oSa g Adaiil) i Al Ayl G f
.Jﬂuhﬁﬂrim\g Xg e f @U\ﬂu
—hooiedl Gn Aadly 6 G dus oElill de f AUl ded aa

flx,+h)= f(x0)+hf(x0)+ hzf(0)+ hf”’( x)+ o h“f““(ﬁ\l)

Flo—hy=flx)=h flx)+= hf(xn)——hf(xo)+ hf“"(fm
xg—h<8, <xy<8, <x,+h 35 EeITeN

faadh Gk ) ’La)k(_;@gsin Orilalaall e

S G +1)+ f (i =) =2f Crg) + 17T (x0) + h4[f“‘)(9r,)+f““<9r Bl
(i aad £7(xy) 0=l By

f”(xo)zfgtf (rg—h) ~2f (xg) +f (X +h)]

‘(13) h?

N e U, ) +f RICR)

§ by [xg—hoxgth]ded o same g fO G Gais
S ol SO0, SFO0,) el o g8 LTOO,)+F00, )
sagy gl B 5 0, om0, e sy sl Aalll Daje sy ooy
obtag Cas [ g —huxg+h] et A < 6, 2o
IICRES A USERACA
{ JSA (13) LS oy Lo
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(14)

F(x,) = ﬁ;[f(xo SR =2f (x)+ flx, + h)]—l%f“” ©.)

:(3)Jbe

Abadill e f(x) = Cos(x) abill Lol Apall (e (Bdall Aupii dad aaf

w 7T 1 z g /4
f (~6—)-h—2[f (g—h)—Zf (g)+f (-6~+h)]

1
(h)*

"
fee)=

X =—
6

: s

-f ”(z;-)m—Cos(%) = —0.86603 :)f ala

sl ass (13) 48dall (e Baliia

T T 4
[f (E—h)—Zf (“g)+f (EJ“’&)}

sy et Wadll sile of LS

2
Sﬁ——Cos (E—h)
¥ 6

Ailida of dal e o £ il Al Ayall e Biiall 1ad 3 o 13,
F Gl (5)dsandl 38y /2

h f ”(E) Approx | Error Exact flj Cos(E —h) Ratio
6 12 6
0.1 -0.86531 0.000721 0.00076 0.95
0.05 -0.86585 0.00018 0.000185 0.97
0.025 -0.86598 10°%4.51 10°%4.57 0.99
0.0125 -0.86602 10%x1.13 10°%1.14 0.99
0.00625 -0.86603 108x2.82 10°x2.83 1
0.003125 -0.86603 107x7.05 107%7.06 1
5 Jyadl
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g ity Undg sagail £ Uadl 6-1

o Aailll eemll pUaa] ik ls Guu of gl oo 4l i Y
H10) sleed 3 o Uadll Jlall s o 320 10 (el e s Alee
Fxg—h) s f (xg+h) A clus oo Gastll el laal of oyl
w8l e(xg—h) ce(xg+h) il o A

F (% +h)= [ (xg+h)+ e(xy+h)
S (x,—h)= f (x, —h)+e(x,—h)

il AT penll sleal e o il aud Gpend M capill Il Laslf auiyyg

ie Uiy (e
. f oy +h)=f(x,—h) _e(xg+h)—e(xy—h) h*
- o e .
Fx) o or p 70, )
tliiag M >0 5 >0 e dgag Ly 1
e(x, Fhi<e . RO sM
sl s
p flxg+h)—f(x,—h) € h?
| - < —4+—M
(15) flxy) h 6

2

S B Aad o LK ey (%M) gyl las 3 Baad,
S Lall 4 130 .%J&,w e gl Ladll Bl B Aed Cojraa WS JHladly
sy o 3 sl Aed e e (8 Tane Tas biaa B Ged dea
sl pUaal 5ok U Jiaall
1(4) Jlse
xe f(x)=Cos(x) il (Bidad Lyl sl G (9) WAl pladiuly 2

239



A dpanll Gas B ashaall ditin o8 dal e el & m_’6€ il

h f(%Jrh)_f(%) Exact Error
h
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(22) =30 f(x)+
=0

-£(X)€ [a,b]C.‘..J;IA

[a,b] Jaall (s x, Jal (0 Rapeall 036 p2din (TS

L(x) b dssie i Aglamy U L ‘hw——b—.a Sus x =a+ih oS

n
:G.ilgﬁu:x]: s x=a+hy el cus
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Rolle's theorem Jay Agplas
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Stability i

Starting procedure e dalee
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Stirling's formula

Successive over- e 2 o4 il
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Systems of equations ¥ aall (g e gana
(T)

Taylor series method 2o e $ay e

Taylor's theorem b Ayl

Test equations ©oolsa) eVales

Trapezium rule Cajatall 4ud 320

ggggggs;ition il i

Tridiagonal matrix ST AN i s

Truncation error plil) Uas
(U)

Unit' lower triangular bl AN 33a g 3 ghaa

matrix

Upper Hessenberg form Ll 2 s diva

Upper triangular matrix Lle L0bia 4 giocns
(V)

Vandermonde matrix 25 g 323l 44 g
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Weak stability dipeaim 4yl il

weight 09

Weight function s Al
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